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ODRŽANA SJEDNICA OPĆINSKE SKUPŠTINE ŠIBENIK

Postavljena osnova la  urbanistička 
irješenfa naših turističicih mjesta

Vijeća donijela programe rada za ovu godinu
Razmatranjem Prijedloga statuta kotara Split počela je 

prošlog četvrtka 12. zajednička sjednica vijeća Skupštine 
Općine Šibenik, koja je održana u velikoj sali Društvenog 
doma. Odbornici nisu dali nikakve primjedbe na Prijedlog 
statuta kotara. S manjim izmjenama, koje je predložio od
bornik Rade Dobrović, usvojena je Odluka o građevinskim 
rejonima i njihovoj namjeni u mjestima duž Jadranske ma

gistrale. Tim aktom postavljena je solidna osnova za urba
nistička rješenja turističkih mjesta priobalnog pojasa. Osta
je još da se razrade detalji za rejone mjesta obuhvaćenih 
odlukom, pa je Savjet za urbanizam ovlašten da izdaje po
trebna uputstva i tumačenja za njenu primjenu, a Odjel za 
komunalne poslove za davanje rješenja o lokaciji i odobre
nja za gradnju u skladu s postojećim propisima.

Vijeća su usvojila više propi
sa s područja financija, koji se 
pače donose početkom svake 
judžetske go.dine. U novoj odlu- 
!|i o općinskim taksama obu- 
ijvaćena je i boravišna taksa,

koja iznosi 100 dinara dnevno 
bez obzira na sezonu, s time što 
će je umanjenu za 50 posto pla
ćati radnici i službenici i člano
vi njihovih porodica za vrijeme 
korištenja godišnjeg odmora i

Obaveza nije ispunjena
Kada je Vijeće proizvođača 1959. godine izglasalo pre- 

,|)oruku šibenskim privrednim organizacijama o izdvajanju 
J posto od čistog prihoda u fondove za društveni standard 
i neprivredne investicije, bilo je jasno da se na taj korak 
bdlučilo zbog sasvim opravdanih razloga. Sredstva komune 
iJamijenjena razvoju društvenog standarda su očigledno bila 
jiiedostatna da se bilo što više učini u otklanjanju uočljivih 
jilisproporcija između proizvodnih snaga i nužnih objekata 
društvenog standarda. Zato je tadašnje viječe proizvođača 
jiniciralo da u jačanju društvenog standarda učestvuje i sama 
privreda. Bez njeme neposredne pomoči realno je bilo te- 
|ko očekivati bilo kakvo hitnije mijenjanje stvari na tom 
Imaće osjetljivom sektoru — usko povezanom s privrednom 
aktivnošću. Preporuka je, izgleda, bila dobro primljena, or
gani samoupravljanja u kolektivima su je mahom bezrezer- 
jno podržali. Tako je bilo dvije godine. Sredstvima tih fon
dova izgrađeno je i uređeno više objekata koji danas pod
jednako služe svim zaposlenim i ostalim građanima. Otada 
:u se stvari, izgleda, počele mijenjati.

U prošloj godini samo je osam šibenskih poduzeća ulo- 
iilo u te fondove oko 23 milijuna dinara. Dakle, uložena su- 
na, a još manje broj poduzeća ne predstavljaju realan odraz 
nogučnosti. Da stvar bude još čudnija ove godine po zavr
žnim računima ni jedan kolektiv od njih 48, koliko ih je 
Doslovnu godinu završilo s aktivom, nije,uplatio u spome- 
lute fondove ni jednog dinara, a računalo se čak na oko 
150 milijuna. Može se stoga sasvim opravdano ustvrditi da 
je došla u pitanje realizacija nekih planskih zahvata u obla
sti društvenog standarda u ovoj godini. To su u konkretnom 
slučaju: adaptacija restorana društvene prehrane u suvre- 
neni objekt sa više od 3000 obroka, izgradnja javnog ku- 
jatila, definitivno uređenje Gradske- biblioteke i čitaonice, 
loma VK »Krka«, plivačkog bazena itd.

nas komenfar
Razumije se, da ni po jednom važećem propisu poduze

la nisu obavezna izdvajati sredstva u ovakve fondove. To 
'e njihova dobra volja i shvaćanje problema komune, koji 
su istom i njihovi.
Otpada također i svaka eventualna pomisao da komuna na 
ovaj način nastoji doći do stanovitih sredstava za svoje po- 
irebe. Sredstva fondova za društveni standard i neprivredne 
Investicije su isključivo namjenska i ulažu se s određenim, 
svakako pozitivnim, ciljem i što je važno istaći — podložna 
!5u društvenoj kontroli. Nisu na mjestu ni primjedbe koje 
■se katkada čuju da ovim izvanrednim doprinosom komuna 
»sakati« investicionu sposobnost kolektiva. Jasno je ona po
duzeća koja nisu u stanju zbog različitih objektivnih razloga 
■ eventualnih gubitaka, niske akumulativnosti, trajnog anga- 
;:iranja investicionih sredstava i slično), vrjiti odvajanje 
j’edstava u te fondove, od njih to nitko i ne traži. S druge 
strane pojedinačno je-često riječ o manjim sredstvima, ko- 
ima se, isključeno je, ne može napraviti »revolucija« u 

proizvodnji.
Prema tome odgovor na pitanje zašto kolektivi pružaju 

Otpor jednoj korisnoj opravdanoj i već afirmiranoj praksi 
mogao bi se svesti približno na ovo: u analiziranju zadata- 
Ул i obaveza većina kolektiva i njihovih organa samouprav
ljanja polazi od uskih, vlastitih pozicija i u tome, što se 
ono kaže, ne vidi se dalje ni šire od svoje tvorničke ograde, 
’asno je, da takvi stavovi nisu i ne mogu biti na mjestu, 
er, interes kolektiva je interes komune i obratno, među- 
obno su usko povezani i prožimaju se.

Dilema oko toga da li će i ubuduće postojati fondovi 
iju smo svrsishodnost postojanja svi dobro uvidjeli, prema 
ome uopće ne dolazi u obzir. Zato će kolektivi i njihovi 
•rgani samoupravljanja neminovno morati korigirati svoja 
hvaćanja, a to znači ne davati otpor nečemu što je dobro i 
eorisno i društveno opravdano. — m —

drugi korisnici tih povlastica. 
Clano'.'i Ferijalnog saveza. Save
za izviđačkih organizacija »Par
tizana« i Planinarskog saveza, 
kada boiave u vlastitim ili od 
njih organiziranim ljetovališti
ma, plaćat će 10 dinara dnevno. 
Za korištenje slobodnih površi
na za kampove, šatore ili dmgu 
upotrebu plaćat će se 100 dina
ra dnevno za svako kampova- 
nje, odnosno šator.

Do izvjesnih izmjena došlo je 
u taksama i tarifama za drža
nje muzike u javnim lokalima, 
barovima, držanje sredstava za 
igru u javnim lokalima i za isti
canje firme.Izvršene su manje 
izmjene Odluke o općinskom 
porezu na promet i Odluke o 
plaćanju poreza na dohodak u 
paušalnom iznosu na prihode 
od izdavanja namještenih soba 
u zakup. Za razliku od prošle 
godine u ovoj godini porezni ob
veznik će na mjesečni bruto 
prihod od 22 000 dinara, plaćati 
godišnji porez u iznosu od 
32.000 dinara, a na miesećni bru- 
to-prihod od 25.000 dinara, pla
ćat će godišnje porez u iznosu 
od 37 000 dinara. Ostvareni bru
to prihod preko tog iznosa pod
liježe redovnom oporezivanju. S 
područja općinskih prireza od- 
|u''''eno ie da odluka iz 1963. go
dine vrijedi i za ovu godinu, a 
isto tako i propisi Odluke o 
plaćanju poreza na dohodak u 
stalnom iznosu. Posebnom od
lukom određeno je da se pojedi
nim uslužno - zanatskim rad
njama za 5 posto, brijačkim, o-

Iz TLM »Boris Kidrič«

bućarskim (koje obavljaju po
pravke), zidarskim i limarskim 
za 10 posto, a urarskim (ako za
pošljavaju naučnike), krojačkim 
za rublje i kovačko - potkivač- 
kim radnjama za 20 posto.

Usvojena je Odluku o uvađa- 
nju mjesnog samodoprinosa u 
Tijesnu, na osnovu zaključka 
zbora birača tog mjesta, koji je 
donesen u svrhu sakupljanja 
sredstava za izgradnju vodovo
da. Odredbe Odluke o položaj
nim plaćama službenika pros
vjetnih ustanova, koje su done
sene početkom prošle godine, 
primjenjivat će se i na one 

službenike koji se prime u slu

žbu poslije 1. travnja 1963. go
dine. Usvojene su i izmjene u 
ranijoj (Jdluci o naknadi troš
kova prijevoza službenika or
gana uprave Općinske skupšti
ne tako da će se isplaćivat naj
više do 14.000 dinara mjesečno.

Općina Šibenik bila je do sa
da nosilac zajmova za osnovna 
sredstva elektrifikacije ' nekih 
mjesta na svom području, kao i 
izgradnje Kampa esperantista i 
nekih turističko - ugostiteljskih 
objekata. S obzirom da su ta 
sredstva data korisnicima »E- 
lektri«. Poljoprivrednoj zadruzi 
Primošten, hotelsko-ugostitelj- 
skom poduzeću »Rivijera«, po
ljoprivrednoj zadruzi »Slanica« 
i tvornici tankostijene opeke i 
kreča »Pavle Pap-Silja« u Skra
dinu, to je i otplata anuiteta 
prenesena na te radne organiza
cije.

Vijeća su jednoglasno odobri
la zaključak radničkih savjeta 
gr iđevinskih poduzeča »Izgra- 
'Mja« i »Rad« o njihovom spa
janju u novo poduzeće pod na
zivom »Izgradnja«. Suglasnost 
je nakon kraće diskusije data i 
na prijedlog novih telegrafsko- 
telefonskih i poštanskih tarifa 
РТТ poduzeća u Šibeniku, na 
osnovu kojih će doći do manjih 
poskupljenja usluga, a u svrhu 
akumulacije dijela sredstava 
neophodnih za modernizaciju 
РТТ saobraćaja. Prisilna uprava 
u Zanatskom poduzeću »Brodo- 
servis« produžena je za 6 mjese
ci, s obzirom da protekli period 
nije bio dovoljan za saniranje 
negativnog poslovanja. Utvrđe
ne su nove naknade za cestovna 
motoma vozila, koje plaćaju 
privredne organizacije komunal
ne djelatnosti. Ovim odredbama, 
koje su donesene u skladu sa 
saveznim propisima ukupna 
sredstva naknada na području 
Šibenika povećana su u ovoj 
godini za oko 4 milijuna dina
ra.
Birou za stambenu izgradnju da
ta je garancija na zajam u iz
nosu od 160,500.00 dinara za gra
nju dviju stambenih zgrada, »Ri
vijeri« na iznos od 126,7500 di
nara za gradnju objekata u Vo
dicama, Tijesnu, Pirovcu, Jadri- 
ji Martinskoj, Tvornici elektro
da i ferolegura na iznos od 
54,423.000 dinara za troškove na 
gradnji sinter - uređaja, tvorni
ci tankostijene opeke i' kreča

(Nastavak na 5. strani)

NIKOLA SEKULIČ ODRŽAO
PREDAVANJE U DRNIŠU
Predsjednik Prosvjetno - kul

turnog vijeća Savjeta skupštine 
i član СК SKJ Nikola Sekulič 
govorio je prošlog utorka politi
čkom aktivu u Drnišu o među
narodnim političkim zbivanjima 
i odnosima u suvremenom rad
ničkom pokretu.

Završne riječi njegovog vrlo 
interesantnog predavanja bile 
su posvećenje predstojećoj dru
goj konferenciji neangažiranih 
zemalja te skoroj konferenciji 
za trgovinu i razvoj, (c)

NIKOLA SEKULIČ BORAVIO
U KNINU
Tokom prošle sedmice bora

vio je u Kninu predsjednik Pro- 
svjetno-kultumog vijeća Savez
ne skupštine Nikola Sekulič ko
ji je u razgovoru s rukovodioci
ma općine, društveno-političkih 
organizacija, škola i drugih pro
svjetnih radnika, bio upoznat 
se aktuelnim pitanjima iz obla
sti prosviete i kulture kninske 
komune. U pratnji Ilije Šim- 
prage, sekretara Općinskog ko
miteta i Vase Nikoliča, pred
sjednika Općinskog odbora So
cijalističkog saveza Nikola Se
kulič je posvjetio Kistanje i ne
ka druga mjesta u tom dijelu 
općine Knin. (m)

HIDROELEKTRANA NA KR
KI I ZRMANJI PRELAZE NA 
42-SATNI RADNI TJEDAN
Poduzeće Hidroelektrane na 

Krki i Zrmanji, prva radna or
ganizacija na području općine 
Knin, provela je potrebne pri
preme za prelazak na 42-satni 
radni tjedan. Ovih dana na sje
dnici Općinske skupštine data 
je suglasnost ovom poduzeću 
koje je spremno da uvede skra
ćeno radno vrijeme Izvršnog vi
jeća Sabora uvrstiti kninske e- 
lektrane kao eksperimentalnu 
radnu organizaciju s 42-satnim 
radnim tjednom, (m)

Usvojen društveni plan 
kninske općine

Na zajedničkoj sjednici obaju vijeća Općinske skupštine 
<1 usvojen je društveni plan i budžet Općine Knin za 1964. go

dinu. Planom se predviđa porast društvenog brutto-proizvo 
da i nacionalnog dohotka za 10 posto više nego u protekloj 
godini. Po granama privrede glavninu društvenog brutto-

Nacionalni dohodak po jed
nom stanovniku bit će povećan 
za 5 posto, a društveni proizvod 
po jednom stanovniku za 6 po
sto, prema prošlogodišnjim iz
nosima.

Na području kninske općine 
ukupna investiciona ulaganja 
predviđena su u iznosu od 2 mi
lijarde i 350 milijuna, od čega 
otpada preko 860 milijuna na 
neprivredne investicije.

Investiciona ulaganja u obla- 
nose na rekonstrukciju i proši
renje kapaciteta u Tvornici vi
jaka, Rudnika sadre, ciglani i 
Strmici, Žitopreradi i drugim.

Znatna sredstva bit će angažira
na za objekte na željezničkom 
čvoru, uključujući izgradnju no
ve stanične zgrade, dovršenje 
nove pošte i za nabavku auto
matske telefonske centrale. U 
oblasti zanatstva društvenog 
sektora utrošit će se 48,000.000.

U ovoj godini nastavit će se 
intenzivna stambena izgradnja, 
a bit će izvođeni radovi na re- 
konktrukciji kninskog vodovo
da i grupnog vodovoda u Kista- 
njama, na izgradnji dalekovoda, 
novih školskih objekata, kao i 
na izvođenju većeg broja komu
nalnih radova u selima, (m)

Uz: 8 - m a r ia

Žena 
i društvo

Borba za emancipaciju i za 
ostvarenje ravnopravnosti žena 
bila je uvijek sastavni dio sva
ke zaista revolucionarne aktiv
nosti u historiji.

Tako se temeljni datumi revo
lucionarnog ženskog pokreta 
kod nas podudaraju sa spomen- 
danima naše revolucije. A i ko
načna afirmacija žene dolazi sa 
stvaranjem Federativne narod
ne republike Jugoslavije, da bi 
se najzad na originalan način 
ozvaničila u Ustavu SFRJ. Način 
je originalan zato što se nikak
vim naročitim isticanjem spe
cifičnih ženskih prava zapravo 
baš ističe to da nema više po
trebe za osiguravanjem tih pra
va. Ona su data već gotovo dva
desetogodišnjom jugoslaven
skom praksom; ona su osigura
na općim načelima ravnoprav
nosti među ljudima: ona su, na
pokon, zagarantirana radnim i 
drugim zakonodavstvom.

Stoga se kod naš više i ne ču
ju, a i nema potrebe da se čuju 
parole o emancipaciji. Za jed
nak rad žena dobiva jednaku 
nagradu, ona ima društvena i 
politička prava: preko 95 posto 
žena koristi se redovito birač
kim pravom.

Nama je gotovo neshvatljivo 
da postoje takvi odnosi u svi
jetu gdje intelektualka dobiva 
tek nešto od 50 posto plaće ko
ju bi na istom radnom mjestu 
dobivao muškarac, a da o rad
nicama i ne govorimo. Zemalja 
u kojima je to prirodno irria vi
še. Spomenut ćemo samo jednu 
od inače industrijski najnapre
dnijih: Veliku Britaniju.

Sve više zemalja uvodi žensko 
prava glasa. Pa ipak, ima u sr
cu Evrope država u kojima su 
žene u tom pogledu drugorazre
dni građani čije mišljenje nije 
važno kod upravljanja drža
vom!

To je za nas davna, davna 
prošlost.

Ali, sami bismo sebe zavara
vali kad bismo tvrdili da su svi 
problemi tzv. ženskog pitanja 
riješeni. U našoj zemlji još uvi
jek 28,8 posto žena je nepisme
no prema svega 9,9 posto nepis
menih muškaraca. U poduzeči- 
ma to se osjeća u tom smislu 
što žene rade • na nižekvalificira- 
nim poslovima i manji se broj 
žena stručno osposobljava.

Jednako kao što je potreban 
odlučan otpor starim gledanji
ma na ženu, koja se još po
negdje- javljaju, tako je potre
ban, a možda još i potrebniji, 
odlučan napor čitavog društva 
da se omogući školovanje mak
simalnog broja ženske omladi
ne.

Valjalo bi da se u komunama 
iskoriste sve snage i inicijative 
za školovanje i stručno ospo
sobljavanje žena. I za otvara
nje što više servisnih djelatno
sti: za društvenu prehranu — 
dobru i jeftinu, za njegu djecu 
— pouzdanu i stručnu, za po
moć u kućanstvu zaposlenoj že
ni. Dvostruka je korist od tih 
djelatnosti — one pomažu ženi 
i zapošljavaju žensku radnu 
snagu.

Od 670 poslanika Savezne 
narodne skupštine 131 je že
na; u kotarskim skupštinama od 
ukupno 4486 odbornika (u SF
RJ). 939 su žene, a u općin
skim od 43,158 7072 su žene.

Stoga danas borba za ženska 
prava nosi u sebi nove ele
mente; ona ne sadrži one osnov
ne parole koje su odavna po
stale stvarnost. Ali ona u sebi 
sadrži borbu za stvarni demo- 
kratizam u društvenoj zajedni
ci, za ravnopravni položaj svih 
ljudi u proizvodnji i drugim 
oblastima života.

Jačanje samoupravljanja, nje
gove srži i povišenje društve
nog standarda — to su dva fak
tora koji će, pored ostalog, biti 
garancija definitivne emancipaci
je žena — koji će joj omogućiti 
stručni uspjeh i društvenu efi
kasnost.



Iz radn ili k o le k lv a
ZAHVALJUJUĆI KOOPERACIJI između tvornice tek

stila »Jadranka« i tekstilne industrije u Dugoj Resi — una
prijed je prodana cjelokupna ovogodišnja proizvodnja »Ja
dranke«. Osim toga, cijene proizvodima su znatno porasle 
u korist šibenske tvornice. Umjesto četrdesetak proizvoda, 
koji su se ranije nalazili na proizvodnoj listi »Jadranke«, 
danas ta tvornica, zbog veće ekonomičnosti i boljeg plasma
na proizvodi svega dvanaest artikala koje u cijelosti otkup
ljuje tvornica u Dugoj Resi.

TOKOM MJESECA U ROGOZNICI započet če izgradnja 
odmarališta željezničara Jugoslavije. U prvoj etapi, koja če 
biti dovršena do početka ovogodišnje sezone, podignut će 
se devet vikcnd-kućica s oko 70 ležaja, zatim restauracija, 
vodovodna instalacija i obala za sunčanje i pristup sportskih 
čamaca. Kompletno odmaralište, koje će biti dovršeno za 
nekoliko godina, imat če oko 500 ležaja.

NOVOOSNOVANO PODUZEĆE »IZGRADNJA« pristupa 
osnivaju vlastitog projektnog biroa. Djelatnost biroa naro
čito treba da dođe do izražaja u prilagođavanju građevinske 
operative industrijskom načinu građenja, a posbeno kod 
perspektivne izvedbe stambenog prostora za tržište.

TJEDAN DRNIŠKIH STU
DENATA

U NEPOSREDNOJ BLIZINI ZANATSKOG KOMBINATA 
u Vodicama započela je izgradnja montažne hale za remont 
vozila. Armirano-betonski elementi upravo su stigli iz Novog 
Sada i uskoro počinje montaža. Na izgradnji hale investirat 
će se oko 25 milijuna dinara. М. М.

Zavičajni klub drniških stude
nata na Zagrebačkom sveučili
štu kulturnim, i zabavnim pro
gramom ispunio je proteklih se
dam dana i s punim ga pra
vom oblilježio kao svoj — stu
dentski tjedan u Drnišu.

Studentski dani počeli su 
predavanjem asistenta na Insti
tutu za historiju radničkog po
kreta u Zagrebu Branimira Ва- 
noviča o aktuelnim političkim 
zbivanjem u svijetu.

■Sutradan su studenti razgova
rali s drniškim srcdnioškolcima
0 mogućnostima i načinu študi
ran ia, a dobro vođena diskusi
ja dotakla se i problema mlade 
generacije u današnjem društvu 
općenito. Uvod u dvosatni raz- 
TOVor dao je student Josip Ga
brič.

Vrhunac dobrog rasnoložcnja 
postigli su drniški studenti mu
zičko - zabavnom večeri u pe
tak.c- odnosno plesom u subotu. 
Angažira inči poznate zagrebač
ke nievare zabavnih melodiia 
Tonija Kljakovića, Duku Rauša
1 drniškog Zagrepčanina Vitu 
■Strunju i vrlo kvalitetan muzič
ki ansambl »Kombo 5«, uz ne
nametljivu konteransu i dobru 
kozeriju Mile Kašica, studenti 
su se odužili svom gradu s dvi
je ugodne večeri.

Tiedan je zaključen susretom 
studenata s političkim i privre
dnim rukovodiocima drniške ko
mune. (c)
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Godišnja skupština Turističkog društva Vodice

Među najboljima u Hrvatskoj
Vođičani mogu biti više nego zadovoljni prošlogodišnjom 

turističkom sezonom koja je kućnoj radinosti, samo za iznaj
mljene krevete, donijela preko 25. milijuna dinara ne raču
najući prihode ostalih usluga. Trgovačka mreža je samo u 
trećem tromjesečju imala promet od preko 140 milijuna. 
Ostvarena je i rekordna prodaja od preko 32.000 razglednica 
Vodica, itd.

Ovogodišnjoj skupštini Turističkog društva prisustvovali 
su i svi Vođičani koji su na bilo koji način uključeni u turi
stičku privredu svog mjesta  ̂Skupštini su također prisustvo
vali predsjednik i glavni tajnik Turističkog saveza Hrvatske 
Čedo Grblć 1 Ante Topič.

Da je vrlo dobro organizira
na kućna radinost odigrala ve
liku ulogu u razvoju turizma 
u Vodicama najbolje pokazuju 
slijledeći podaci:

Za vrijeme prošle sezone 314 
domaćinstava sa 1963. ležaja 
i 32 ležaja u turističkom nase
lju primilo je 17.252 strana i 
clomaća gosta. Pri tome je ost
vareno preko 207.000 noćenja, 
odnosno za 38.000 noćenja više 
nego u prošloj turističkoj se
zoni. Porast noćenja u ovoj se
zoni samo u turističkom nase
lju povećat će se za 6 puta, 
dok će kućna radinost proširi
ti svoje kapacitete izgradnjom 
novih kuća i adaptiranjem po- 
šlijedeći podaci:

Zanimljivo je da se na skup-

tela, restauracije kapacitete 
700 obroka, sanitarnog čvora i 
parkirališta kapaciteta 250 au
tomobila. Gotovo naselje od 
sadašnjih 32 ležaja povećat će 
se na 185 kreveta.

U diskusiji je učestvovao di
rektor »Rivijere« drug Mejić 
k'oji je obećao punu saradnju 
s Turističkim društvom i izra

zio mišljenje da snabdijevanje 
gostiju svim artiklima, a na
ročito iz oblasti poljoprivrede 
treba da se osigura baš u sa
mim Vodicama.

Izražavajući zadovoljstvo na 
postignutim uspjesima Ante 
Tppić glavni tajnik turističkog 
Saveza Hrvatske pozvao je pri
sutne na zajedničku saradnju 
za bolji turistički prosperitet 
cijelog mjesta.

— Imajući u vidu, nastavio 
je drug Topić, vaš rad i izvan
redne uspjehe Turistički Savez 
Hrvatske dodijelio vam je di
plomu kao jednom od najbo
ljih društava na području 
Hrvatske za 1963. godinu.

Na kraju je izabran novi od
bor Turističkog društva od 13 
članova na čelu s predsjedni
kom Alfirev Rudolfom.

Р ’ЗП'ЈЈ!1 Ojolnskog sindikalnog vijeća Knin

Kasni izrada 
statuta radnih

stini nije toliko govorilo o po
stignutim uspjesima koliko o 
nedostacima i pripremama za 
predstojeću sezonu. Mnogo je 
bilo prigovora na račun slabog 
održavanja plaža i nehigijene 
u mjestu. To su ugla\nom i 
primjedbe stranih i domaćih 
gostiju. Oni, osim toga, najvi
še negoduju z.bog narušavanja 
noćnog mira i stacioniranja 
staja usred mjesta. Manje je 
bilo primjedbi na snahdje\'a- 
nje mesom, mlijekom, voćem 
i bezalkoholnim pićem.

Snabdijevanje kruhom rije
šeno je izgradnjom parne pe
kare, a Robna kuća uspjela je 
da zadovolji sve goste. Cak je 
riješen problem mijenjačke 
službe. Naime, pri Turističkom 
društvu otvorena je mjenjačni
ca.

Turističko društvo je za ure
đenje mjesta u prošloj godini 
utrošilo iz vlastitih sredstava 
oko 4 milijuna dinara. To se 
u prvom redu odnosi za nabav
ku hidrofora za tuševe i podi
zanje sanitarnog čvora na pla
ži, asfaltiranju ulica u mjestu, 
pošumljavanje i podizanje ze
lenih površina po obali.

U protekloj godini investira
no je u izgradnju turističkih 
objekata 116,500.000, a ove go
dine daljnjih 178 milijuna di
nara. Dovršenjem tog naselja 
koje će se sastojati od tri mo-

organizacija
Izrade statuta radnih organizacija i pripreme na polazak 

na 42-satni radni tjedan, bile su teme o kojima se raspravlja
lo na plenumu Općinskog sindikalnog vijeća u Kninu.

Iako je donijet Statut opći
ne Knin u kojem su razrađeni 
odnosi općine i radnih organi
zacija, posao na izradi statuta 
nije daleko odmakao, osim u 
nekoliko radnih kolektiva.

Komisije postoje, ali je nji
hova aktivnost vrlo različita. 
Negdje se ostalo još samo na 
tezama. Problematikom se ba
ve uglavnom stručne službe i 
organi, a izostaje šire angaži
ranje članova kolektiva itd.

Dosad jedino su pripremile 
prednacrte statuta ŽTP, Medi
cinski centar, trgovinsko podu
zeće »Dinarka«, ugostiteljsko 
poduzeće »Dinara«, ciglana u 
Strmici, Poduzeće transportnih 
radnika i Štamparija i karto- 
naža. U pogledu poslova oko 
izrade nacrta najslabije se sto
ji kod manjih radnih organi
zacija, osnovnih škola i poljo
privrednih zadruga. Plenum 
sindikalnog vijeća zauzeo je 
stano\’ište, da tu aktivnost tre
ba oživjeti i pomoći gdje god je 
to potrebno. U tu svrhu Sindi
kalno л'ijeće formiralo je ko
misiju za pomoć radnim orga

nizacijama pri izradi statuta. 
Što se tiče poljoprivrednih za
druga njima će pomoći Općin
ski odbor Socijalističkog sa
veza.

Utvrđeni su orijentacioni ro
kovi. Završna faza pri donoše
nju statuta u radnim organiza
cijama treba da se obavi naj
dalje do konca maja.

Posao za uvođenje 42-satne 
radne nedjelje nalazi se u fazi 
preme provedene su u ŽTP i 
radnih organizacija. Ove pri
preme provoedene su u ŽTP i 
hidroelektranama na Krki i 
Zrmanji. Plenum je i ovom pi
tanju posvetio posebnu pažnju 
i odredio pružiti najveću po
dršku organizacijama i Općin
skoj komisiji koja se tim pita
njem posebno bavi; Ukazao je 
na kriterije i metodologiju pri
likom prilaženja rješavanju 
ovog veoma značajnog posla, 
jer skraćivanje radnog vreme
na nije samo od važnosti za 
dalju humanizaciju rada već 
ono ima i neposredno ekonom
ski značaj. (m )
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24. veljače:
3. bataljon V brigade napao je na njemač

ku kolonu kod Dobrog Sela u Lici. Istodobno 
su četnici, u pratnji Nijernaca, napali 2. četu 
tog bataljona i zauzeli brdo Lisac, čime su ja
ko ugrozili tu četu. U protunapadu, koji je iz
vršila 3. četa ovog bataljona, četnici su bili 
protjerani. U akciji kod Dobrog .Sela oslobo
đen je 31 zarobljeni Rus zajedno s oružjem, 
dok su ubijena 2 četnika. Zaplijenjeno je 20 
pušaka. ' \

— 8 savezničkih aviona za obrušavanje na- i 
palo je u 14,35 sati neprijateljske brodove sa- 
Icrivene u Prokljanskdm tiesnacu. Bilo je ne- ! 
koliko direktnih pogodaka. Potonuo je jedan tr
govački brod sa 1200 tona raznih živežnih na
mirnica.

— Jedna četa Šibensko - trogirskog odreda 
postavila je zasjedu između Trogira i Divulja 
te je nanala jedan neprijateljski kamion, koji 
je odjurio uz nepoznati broj žrtava.

Posliie svega 20 minuta naišao je jedan 
autobus koji je zaustavljen. Šofer autobusa 
je u bijegu poginuo. Pošto su putnici iskrcani, 
autobus je zapaljen.
25. veljače:

V III šibenska brigada ponovo se prebacila 
na Trogirski sektor. Ona je dobila zadatak od 
Štaba XX divizije da osigura kanal za prekr
šaj i prihvati naoružanja i drugog materijala 
za diviziju i V III korpus.

— U Kornate je doplovio sa Visa konvoj od 
5 motornih brodova sa ljudstvom i ratnim 
materijalom. S tim konvojem stigao je zamje
nik komandanta '̂tпrnarice druq Sre-Vo A/l-i. 
nola u pratnji nekoliko pomorskih oficira. Oni 
su istog dana proslijedili prema sjeveru radi 
fomiiranja štaba i jedinica II pomorskog obal
nog sektora.

— V brigada je poduzela napad na Dobro 
■Š̂ 'io. To su iskoristili zarobljeni Rusi, pa je 
njih 31 prebjeglo na partizansku stranu.

— NHemci i četnici izvršili su raciiu u Bi- 
licama. Pošto se narod ranije sklonio, ljud
skih žrtnva ni i c bilo. ali su zato četnici pot
puno onliačkali 25 kuća.

— Nii<”mci su pokunili u Šenurini 71 muš- 
kar<'a, a istntr rlana u 71arinn 76, pa su ih od

veli na prisilni rad u Šibenik.
26 vel jače:

TI zasierli r>,a cesti T.anac — Doljani 1. i 2. 
bataljon V brigade sukobili su se s jednom ne- 
priiateljskom patrolom od oko 30 vojnika. U 
sukobu je ubiieno 14 Niiemaca, među njima 
2 oficira, 2 su Nijemca ranjena, a 2 domobrana 
zarobi iena.

Oko 9 sati istog dana. kada ie jedan vod 
i bataljona ove brigade bio na osiguranju kod 
r'obošnirp naišlo ie 60 četnika s jednim teš- 
kirn bacačem. Otvorena ie vatra na četnike, 
pa su dvojica ubijena. Oduzeta je i stoka koju 
su četnici oteli narodu u Dubošnici.
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Skradinski četnici su upali u Dubravice, pa 
su u zaseoku Čulušić uhapsili Laća Luku Ма- 
tina, Mijić Josu Ivina, Brajković Niku Antina, 
.'urić Josu, Parać Antu i nekog Bukaricu iz 
Siverića, koje su vezane žicom odveli na korito 
rijeke Krke, gdje su ih ubili i pjihova mrtva ti
jela bacili u rijeku.

Nakon nekoliko dana njihova su tijela 
pronađen i pokopana na mjesnom groblju u 
Dubravicama.

Prilikom ovog upada u Dubravice skradin
ski četnici su opljačkali u selu velike količine 
živežnih namirnica i odjevnih predmeta.

— 25 savezničkih aviona doletjelo, je u 13,15 
sati, a 12 drugih u 13,40 sati, pa su razornim 
i zapaliivim bombama tukli željezničku stani
cu u Šibeniku i Mandalinu. Od tog bombardi
ranja poginulo je 15, a ranjeno 10 osoba.

— Jedna patrola Šibensko - trogirskog o- 
dreda spustila se niz cestu između Gornjeg i 
Donjeg Segeta. U tom trenutku naišla su 2 ne
prijateljska vojnika koja su u sukobu poginu
la.

Istog dana druga patrola istog odreda, na
oružana automatskim oružjem, dok se nalazila 
pored ceste između D. Segeta i Trogira, suko
bila se s jednom kolonom Nijemaca. Poginula 
su 3 Nijemca, a 1 je ranjem. Patrola se bez gubit
ka vratila u sastav svoje jedinice.
27. veljače:

23. veljače:
VII brigada, koja' još spada pod XIX divi

ziju, vodila je borbu s Nijemcima u Lici zat
varajući pravac od Ličkog Osika i Perušića 
prema Ljubovu i Krbavskoj kotlini. U teškoj 
borbi, koji je vodila s nadmoćnim neprijate- 
teljem, ova je brigada izgubila 14 boraca, ima
la 19 ranjenih, a 23 nestala borca. Sa strane 
neprijatelja priznat je subitak od sveva 15 
vojhika. U toj borbi V II brigada je zapljenila 
25 pušaka, 5 puškomitraljeza i 5 šaraca.

XIX divizija svojim povratkom na teren 
Sjev. Dalmacije radila je intenzivno na mobili- 
zaciii novih dobrovoljaca u NOV.

U isto vrijeme se. Štabu Grupe odreda pri
javilo iz Promine 120 novih dobrovoljaca.

— Iz Prapatnice neprijatelj je krenuo u 
pravcu Vrpolja preko Ljubitovice i za Perko- 
vić preko Prgometa. Na putu za Vrpolje na
padnut je od 4. bataljona V III brigade, a na 
putu za Perkovič od njezinog 3. bataljona. U 
tim borbama neprijatelj je imao 25 mrtvih i 
ranjenih, a naši svega 1 mrtvog i 1 ranjenog.

Ove neprijateljske akcije imale su za cilj 
ispitivanje partizanskih snaga na ovom sekto
ru. čišćenje komunikacija od prepreka i min
skih polja, kao i pripremu za blokadu naših 
snaga i za njihovo uništenje. /

— 8 savezničkih aviona bombardiralo je 
skladišta njemačkog vojnog materijala na Ju- 
rasima.

Okružni N00 Šibenik u redovnom mjesec 
nom izvještaju Ob. N00 za Dalmaciju za mje
sec veljaču 1944. g. osvrće se na političku situ
aciju na svom terenu pa izvještava da je sta
nje od prošlog mjeseca nepromijenjeno.

O odlukama historijskog I I  zasjedanja AV- 
NOJ-a obaviješten je narod u čitavom okrugu 
putem zborova i štampe. Unatoč brojnih osu
da i likvidiranja (po presudama Vojnog suda 
pri Komandi šibenskog područja) ipak se i da
lje osjeća rad pete kolone i neprijateljskih po
litičkih klika. Njihov utjecaj naročito dolazi do 

' izražaja -prilikom upada okupatora u naša 
mjesta. Iako je od dana kapitulacije Ita
lije do konca prošlog mjeseca u Okrugu 
održano oko 400 nardnih zborova s pro
sječno 250 prisutnih na svakom zboru, 
ipak se politička propaganda putem poka
zala nedovoljnom. U posljednje vrijeme 
pristupljeno je političkoj akciji preko užih 
sastanaka po zaseocima. Teške ekonomske pri
like pučanstva i česte vojničke akcije okupato
ra, koji na terenu Okruga ima 14 stalnih garni
zona, u znatnoj mjeri ometaju i otežavaju po
litički rad na terenu.

Organizacija narodne vlasti provedena je 
uglavnom na čitavom okrugu.

Pored Okružnog N00 sa 9 članova izabra
nih na konferenciji, postoje 3 kotarska odbora,
1 gradski, 8 općinskih i 97 mjesnih odbora s 
ukupno 616 odbornika. Samo u devet sela, koja 
su ili okupirana ili se nalaze pod jakim utje
cajem ustaša odnosno četnika, ne postoje na
rodni odbori.

U kotaru Šibenik, pored Kotarskog NOO 
od 8 članova, postoje općinski odbori Danilo- 
Dubrava od 9 članova i Primošten-Rogoznica od 
7 članova. Svi su oni izabrani na konferenci
jama), te 40 mjesnih odbora sa 206 odbornika, 
odbornika. U kotaru Kistemje, pored Kotar
skog NOO od 9 članova, postoje općinski od
bori Kistanje i Devrske sa po 9 članova i Skra
din sa 7 članova (svi izabrani na konferenci- 
ma), te 40 mjesnih odbora sa 206 odbornika..

U kotaru Vodice, pored Kotarskog NOO od 
9 članova, postoje tri općinska NOO i to Vodice 
od 9 članova. Tijesno od 9 članova i Stankovci 
od 8 članova, te 36 mjesnih odbora sa 206 od
bornika.

Grad Šibenik ima 1 mjesni NOO čijih je 
9 članova, uslijed vanrednih prilika u gradu, 
bilo postavljeno. Ranije je odbor u gradu imao 
rejonske i staleške pododbore koji su uslijed 
bombardiranja Šibenika i drugih poteškoća u 
zadnje doba prestali raditi. Teške prilike u 
gradu djelovale su i na rad samo Mjesnog 
NOO-a koji je u posljednje vrijeme slabije 
aktivan. Reorganizacijom koja je u toku, aktiv
nost odbora će se sigurno povećati.

U dijelu izvještaja gdje se govori o go
spodarskim i financijskim prilikama rečeno je 
da je od kapitulacije Italije na okrugu sakup
ljeno i predano vojsci preko 17 i po vagona 
hrane, 8 i po vagona mesa, 7 vagona vina te 
znatne količine drugih namirnica. Nadalje se 
kaže da su kune, uvedene kao platežno sred
stvo na jednom dijelu okruga i u samom gra
du, bez vrijednosti i da ih narod neće uopće 
da prima. Pošto je javljeno da će Nacionalni 
komitet izdati uskoro naše novčanice, to se mo
li Oblasni NOO, a javljeno je također i ZAV- 
NOH-u da na okrug Šibenik dostave veće koli
čine naših novčanica kad one budu puštene u 
opticaj.

U dijelu izvještaja koji govori o, ’kulturno- 
prosvjetnoj djelatnosti na okrugu navodi se 
teško stanje nepismenosti koja u kotaru Kista
nje dosiže do 75"̂ o stanovništva, u kotaru Šibe
nik oko 60''0. a u kotaru Vodice oko ЗС/о. Do 
tada su otvorene škole za djecu samo u općine 
Tijesno i to svega u četiri sela (Murter, Betina, 
Tijesno, Jezera). U drugim kotarima organizi
raju se tečajevi, koji su praktičniji radi čestog 
upadanja neprijatelja.

Pri Okr. NOO formirana je diletantska 
.erupa od 14 članova, koja je za nepuni mjesec 
dana svoga rada dala tri vrlo uspjele priredbe 
fu Kistanjama, Putičanjima i Dularavi) koje 
su bile vrlo posjećene i učenile vrlo koristem 
propa^ndno - kulturni efekat. Još je jedna 
samonikla grupa u Stankovcima, koja je tako
đer dala tri priredbe.

U izvještaju propagandnog odsjeka kaže se 
da se dosad izašlo 6 brojeva »Narodnog vjes
nika« glasila Okr. NOO.

(Nastavit će se)



Trebamo biti svijesni da ak- 
jtlvnost snaga koje vuku nazad i 

pikoje se bore protiv svega na- 
Iprednog i novog u našem dru- 
Ištvu, ni u kojem slučaju ne smi
lje i ne može biti prepreka na
šem još jačem, širem i masov- 
nljem radu. To bi posebno tre
bali shvatiti neki aktivi na se
liti. Ne okupljamo mi omladinu 
i ne radimo s njome zato da to ne 

|bi činio kler, nego zato da je o- 
sposobimo i uključimo u sva 
^uštvena zbivanja, da sagleda 

iperspeklivu i potrebe društva, 
ida je uliljučLmo u život, da ra- 
jzumije i nosi razvoj društvenih 
iodnosa u svim oblastima tog ži
vota.
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P R I L O G  „Š,I В E N S К O G L I S Т A“

IDEJNI RAD Ш  
MOBILIZIRANJU М J T O O D A N A

Jedno je bez dvojbe: Savez omladine nije jedini čimbe
nik odgojnog utjecaja na mlade. Međutim, mi moramo zu;Ui 
tko i kakav utjecaj vrši na mladog čovjeka, da bismo mogii 
nspje.šnije koordmirati svoj rad. Naime, po.-cd utjecaja (koji 
nije uvijek pozitivan) porodice, sredine, društva i svijesno 
organiziranih društvenih snaga, na omladinu je usmjoien I 
utjecaj pojedinih negativnih čimbenika. Ovog trenutka ne 
ćemo razmatrati oblike i intenzitet lošeg utjecaja, koji nije 
za potcjenjivaiije, i samo zbog toga planirati rad, ali je to 
negativno djelovanje prijeko potrebno uočiti, jer ćemo ga 
na taj način razotkriti, dotući i oslabiti postojećim aktiv
nostima s omladinom.

S tim u vezi spomenut ćemo 
još jednu, po našem mišljenju, 
aktualnu temu, o kojoj bi omla
dinske organizacije mogle valja
no raspravljali. Radi se o potre
bama mladih ljudi. Mnogobroj
ni naši zaliljcvl za šire stipendi
ranje i veće stipendije, za bolji 
smještaj i Ishranu samaca, za 
prikladnije i nove društvene 
prostorije i drugo — potpuno su 
opravdani, ali objektivno: je li 
ih moguće sve odjednom riješi

li? Sigurno da nije. Mnogo je 
važnije, u ovom trenutku, da se 
izborimo za pravilne kriterije, t;.- 
eemu i kome dati prioritet u rješa
vanju. I kad se to postigne, onda 
uporno insistirati na primjen* 
kriterija, što ćc, bez SMrr.nie, i- 
mati daleko više nraktiene kori
sti cd stalnog isticanja potreba 
i zahtijeva. S druge strane ne
prekidno ističući zahtjeve i po
trebe, boo pojedinci, izgieda, da 
sve manje razrađujemo svoje 
obaveze prema društvu, kolekti
vu, sredine. Međuijm moramo 
bili na čistu, moramo toga biti 
srijesni, da tek ispunjavajući o- 
baveze i svoje dužnosti prema 
društvu imamo inorainii snagu 
i postavljati zahtjeve.

Savez omladino je najpozva
niji da među svojim čianstvom 
izgradi odgovornost za radnu 
disciplinu i efekt rada, jer o lo
me ovisi kako njihov, tako i ma

terijalni položaj kolektiva. O- 
dalle jn-oiziazi: da ćemo manje 
putovali iz sela na radno snjesto 
i natrag, da ćemo imati bolji 
rmješlaj i ish.-anu za samce, vi
še će mladih primati stipendiju 
— ako naši radni doprinosi bu
du veći, ako naši prijedlozi bu
du konkretniji, ako budemo u- 
i'.erniji dosljedniji u borbi za 
primjenu pravilnih društvenih 
kriterija, da se za rješenje ma- 
lerijainih problema omladine od
vajaju sredstva adekvatna u- 
testvovrmju mladih proizvođača 
u njihovu ostvarenju.

Na sastanku odbora za pros
lavu Dana mladosti, što jc for- 
miran pri Općinskom komitetu 
Saveza omladine Šibenik, done
sen Jc okvirni program svečano
sti, Ovogodišnja proslava Dana 
mladosti proteći će u Šibeniku u 
znaku smotre privrcdnili dostig
nuća u komuni. Kako je predvi- 
đeo, uoči svečanog dana održat 
će se impozantna smotra mla
dosti uz, učešće omladinskih i 
sportskih organizacije šibenske 
komune.

Pored toga, od prvih dana 
travnja organizirat će se razno
vrsni kulturni,, zabavni i sport
ski nastupi, u kojima ćc nastu
piti nekoliko stotina mladića i 
djevojaka, članova organizacije 
Saveza omladine. Na sastanku 
je također zaključeno da ove go
dine lokalna štafeta mladosti 
krene iz Danilo Kraljice, a do
govoreno je da se na Dan mla
dost, 25. svibnja, održi fiskul- 
turna manifestacija na stadionu 
»Rade Končar«.

u oUoi

A FIR M A C IJA  RAZRED IH 
Z A iE D H IC A

Razgovaramo s MARI ̂ ОМ 
ORLIC, predsjednikom škol
skog komiteta Saveza omla
dine šibenske Gimnazije. Ona 
veli:

— Mislim da je gimm-H. 
ska omladina najviše uspjeha 
polučila afirmacijom razred- 
nih zajednica. One su se po- 
kaz.ale kao veoma prikladan 
oblik rada. Pored pomoći u 
učenju slabijim učenicima, u 
priličili smo takmičenje u u- 
čenju i disciplini između raz
reda. Dz to, razredne z.ajed- 
nice su u suradnji s а1ч-1'' о т

Savezne omladine priređivale 
društvene večeri, koje su ima
le određen program i usmje
ren sadržaj.

— Čuli smo i za dobar rad 
marksističkih kružoka?

— Pa, stvarno, držim da je 
i tu mnogo učinjeno. Prorađi
vali snio niz tema, i to u obli
ku diskusije. Petorica spre
me određenu temu, jedan od 
njih je da tako kažem glavni 
referent, drugi ga dopunjava
ju. Putem takvog rada uvjere
na sam da moraju doći i sa
svim konkretni rezultati. Op
ćenito govoreći, mislim da 
naš ovogodišnji rad ne pati od 
kampanjštine i stihijnosti, če
ga ponegdje i ima.

— Kakva je inače suradnja 
između gradskih omki- 
dinskih organizacija?

— Nedostaje onog pravog 
kontakta. Rekla bih da nema 
dovoljno međusobne poveza
nosti, bar u nekim prilikama. 
Mi smo, eto, ponajbolje pove
zani s omladinom TLM »Boris 
Kidrič«, pa baš iz tog iskust
va mislim da je takva i slična 
suradnja neobično korisna. U 
lom pogledu držim da bi se 
više trebao angažirati i Op
ćinski komitet Saveza omladi
ne. On bi u neku ruku trebao 
biti koordinator inicijativa 
koje bi trebale da poteknu iz 
pojedinih organizacija.

Ka.'io pomeči rad pionirske i omladinske organizacije u 
silini razredima osnovnih škola? — pitanje je o kojem 

e u posijeđuje i/rijcmc često raspravlja na omladinskim 
'рс. 'i)'' , Bilo kako bilo, feško išta može opravdati činje- 

!. ч 'a  "'IO  11 osnovne škole, k svojim mlađim drugovima, 
■„ 1 i = ' IO prigodn-u raznih svečanosti, U poreskom zavr- 

■1.ЈШ rczrcd’ i održan je sastanak na kome se govorilo o 
ju;‘ n i Savezu omladine — i to je bilo sve!

0 ]be, (lakic, da je rad omladincima, koje primamo u 
organizaciju pomognemo da si'o- 
ic elementarno znanje o razvoj
nom putu našeg radničkog i om
ladinskog pokreta, da se upoz
naju s p:'avirna i du/.no.stima 
članoi'a .Saveza omladine i tome 
slično. S druge strane prijeko 
jc potrebno prići pionirima i a- 
dekvatno njihovom uzrastu u- 
poznavati ili s našom novijom

fražeci nove oblike okuplja- večeri. Za tc prigode učenici 
nja i boljeg upoznavanja ne sa- Sinaju poselme prog.arne.
mo učenika nego i njihovih ro- i ‘ ,
diteija, omladina šibenske Gim- Nasa slika piika/.uje tieniitak s 
nazije počela je prije izvjesnog priprema učenika I l f  razreda 
vremena održavanje društvenih za novo društveno veče.

•:ema
s pion ru 1 nov’opnml jemrn 
čGnovuna Saveza omladine bio 
I ■ a-ga Rezultat lo"a
К .la ' mli.tlmei u srednjim 
I l wk.m;_;. )ti na svojim radnim 

1 | М  ̂ ’’  u sjircmni da prc-
' -.-a ; nduženja, odnosno

;j:i • ... ip ’ni'e I uspješnije učc.st- 
( I 1 >1 -aui! organa društvenog 
’ r ioni'kor: sa noupra-djanja Cd 
uecmka la)]i ;'u završili osnovnu 
L.kciu s pi'avom se traži da sa
mostalno iiovavaju probleme, da 
se'uomiciiativno pokreću rad, a 
iuu) rukovodioci da znaju os- 
no\ no; voditi sastanak, pisati za
pisnik itd.

l'orcd toga, značajno je da

povijesti i socijalističkom da
našnjicom.

Prije nekoliko godina imali 
smo izvanrednog uspjeha u ra
du s pionirima preko Aktiva pi- 
onirskih rukovodilaca, no on je 
na žalost prestao s radom, č i
ni se, međutim, da će uskoro 
stvar krenuti na bolje. Naime, 
novoformirani ОК Saveza omla
dine formirao je komisiju za rad 
s pionirima, a komisiji za rad sa 
školskom . omladinom stavio u 
zadatak da u radu veću pažnju 
pokloni novoprimljenim omla
dincima u osmim razredima os
novnih škola. Prema tome, m.o- 
žemo se nadati da će rad s pio
nirima u buduće biti organizira
niji, kvalitetniji i bolji.

М. ORLIC

Izra-'a statuta škola je. nesu ruijivo osnovni .-.ađutak кс i. 
u ovoj školskoj godini stoji pred i-ujnim kolektivima, or
isanima društveno,o upravljanja i orgasiizacijama Sav-eza out- 
ladine u svim škola, a drugog stupnja. S obziron’ na ulogu 
1 važnos' statuta u oaljnjem г.а7  itku i -demokratiz?.''!'! no- 
.šcg školstva i određivanju položaja učeničkog koioi..i\a u 
Škoti iiua radnoj organizaciji, e pesebro položaja j ...
; če'D.ka it sistemu ur-ravliaii'a školom, izrada .statuta je po
sao га koji je ncpoi'reduo zninteresiv-au i S.itfez. omla Пи:

Zl)0 'i toga orgahizarije Ga .'e. ■ 
omiadine škola tlrugog siupni i 
se tiebaju čvr.Po povezali sa ■>- 
stalim orgar.ima ’арга\’1јапја 
.škole, i imen,vrati komisiiu ko
ja će sudjelovati sa komisijom 
od profesora i ostalih članova 
upravijanja škole pri izradi si ;- 
tuta.

S tim u vezi, organizacije -Sa
veza omladine se trebaju založi
ti da se statuti ne prepisuju, već 
da statut odgovara stvarnim u 
slovima organizacije Saveza om
ladine, odnosno škole.

Ne želimo ovdje ukazivati na 
štetnost takve pojave, već samo 
naglašavamo važnost uključiva
nja članova Saveza omladine, 
učenika u izradi statuta i njiho
vog učešća u diskusiji. Smatra
mo da bi se diskusija trebala 
odvijati u svakoj razrednoj za
jednici, a to bi imalo, pored o- 
stalog, nesumnjivo politički i 
pedagoški karakte, pod uslo-

roi ! da budu vaMane. Niuiio j • 
prit.an da sc cli-k'U' V ' ne .s’red '

na »strano i Ticpo/na.to« olrja'š- 
nja vanjc statui a. \ eć da sc di
skusijom oliiih'.ali cjelokupna 
problematika škole, odnosi u 
njoj, a posebno položaj i zadaci 
iičcnil:a i učeničkog kolektiva. 
Trebalo bi da o o\'im pitaniima 
prethodno i'asjirave rnko\'o. i^tva 
Savo/a omindi'n' i Zajednica u- 
čenika, jer će sc ona nužno na- 
ć'i u poziciji neposrednog tuma
ča načela i odredalri siaP.ila.

Pedčigošk-a cikesclemija;

 ̂ m\ P ! S U  Д К Т Ј У Ш .
Studenti Pedagošl;e akadcn'.ii' 
nisu osjetno uključeni u đruSl- 
'.er.om života grada. Čini se da 
zauzeti ispitima nemaju dovolj
no ra'cmcna za to. Pored osta
log, suradnja studenata Peda
goške akademjie s omladin- 
skorit i drugim društveno-poli- 
tićkim organizcaijama u gradu 
prilično je loša. Možda, bar di
jelom, tome treba tražili uzrok 
i u kratkoći traianja studija.

Na trećoj godišnjoj konferen
ciji Saveza studenata Akademi
je, što je održana u studenom

prošle godine, bilo je govora 
i o suradnji studenata s ostalim 
omladinskim organizacijama u 
Šibeniku. Mislilo sc п prtom 
redu na područje kulturno - za- 
bavnog i sportskog života. No, 
valja reći, da ni srednjoškol.skc 
organizacije u gjadu nisu poka
zala naročit interes za bilo kak
vu suradnju sa Savezom stude
nata na Pedagoškoj akademiji 
u Šibeniku

P. MACURA

radova -
Jedna stvar sili na razmišlja

nje. Jeelna već uhodana praksa 
ima izgleda da se pretvori u 
pravilo. Budući da jc riječ o o- 
čiglcdno negativnoj praksi red 
jc da budemo konkretniji. Počet
kom li.stopada minule godine for

mirane su omladinske radne iu'i- 
gade pri svim školama drugog 
stupnja. Kako je bilo svojevre
meno pi'cdviđeno, brigade su 
trebale učešća u radovima na 
l'jodi/anju ceste od Šibenika do 
Skradina. Međutim, zbog пе;аг’- 
jii'cmlienog plana rada, za što 
kiivpi'i snosi potencijalni izva- 
dač nai.'uljenili radova. Iirigade 
se ni lio poretka ožujka ove go
dine nisu okupile na poslu što 
su '.Cl čekale s mladenačkim o- 
dušet ljenjem.
U međuvremenu, nie'iudm, do

šlo sc do zaključka d a 'nm'adin- 
sK' radne bri'iade šibenskih 
sredrdih škola iičcstvuiu na iz.- 
•.iraanji ces,v do stadion • »P.-idc 
Končara-. i lii tako. Svaki dan 
ic na to radili-te stizala povor- 
' i mladih pod zaslavoip.. stizale 
su iirigadr od sedamd.' .'I die- 
■ ojatpa i mladi' a. .Ali, ei kal ra
da nije bio :.',a lovolia'.aaie'i. tia- 
pačc, bio je malen. .A kako i nc 
Iti, kad Pi, rea onida ni /л tlese- 
tinn brigadira. Golim rukama 
omladinci zaista nisu mogli 
mnogo učiniti.
Uvid jevši to, pokušalo sc int.-r- 

vencijom, ali, prosto nevjerovat- 
no, organizacija posla ni nakon 
toga nije ni za vlas poboljšana. 
Ostalo jc, dakle, sve po starom, 
znači: začuđujuća- nebriga, ne 
odgovornost, indolentnost. Zbi
lja. red je i ovoga puta postavi
ti sa.svim umjesno pitanje: do
bro, odgovomi drugo\i, kada 
ćete prekinuti s takvom prak
som?

anlzatori
spavaju!

UKRATKO
SAPI NI DOCI: Na zboru bira

ča što je raspravljao o donoše
nju Društvenog plana i budžeta 
šibenske komune za 1964. godi
nu, omladinci su se, pored osta
log, pazabavili pitanjem sred
stava koja bi trebalo predvidjeti 
za popravak školske zgrade.



mladi

GENERACIJA DOSTOJNA POVJERENJA
Socijalizam kao prolazno dru

štveno uređenje ima više u bla
žoj ili oštrijoj formi izrežcnib 
prolivurjećnosti. Njih treba ot
kriti, dijalektički promatrati i sa 
socijalističkog stanovišta uz i- 
dcjnu, političku i materijalnu 
borbu otklanjati. Zadatak je za
to svih društveno-političkili or
ganizacija, a posebno Saveza 
omladine, da prati i stalno pri- 
lagođava svoj rad stupnju raz
vitka našeg društvenog- siste
ma.

Problemi mladih ne mogu biti 
izvan domena naše moći da ib 
raspravimo i izvan društvenih 
snaga da ih rješimo. Društveni 
problemi i objektivne popratne 
teškoće našeg razvitka jesu pro
blemi i teškoće i mladih ljudi. 
O tome treba biti ne samo in- 
ormiran, nego i poznavati unu
tarnja i vanjska kretanja naše 
zemlje — znači uključiti se i 
podržavati ta kretanja. Preuze
ti na sebe 1 uspješno izvršavati 
dio društvenih obaveza — jest 
značajna uloga Saveza omladi- 
die u našem društvu.

S tim u vezi još nešto. Ne 
smijemo, naime, gubiti iz vida 
da su svi sadašnji članovi Sa-

ve a  omladino ro -h ■ t.za: i ■ 
iza j ata i ro .'o ' 0 U
sl.'bodnoj sodjalistič.koj z„jcd- 
nicl, da C'.i to <> !c m idih
ko.i su r- đoni izm.'-hj i--‘ 9. i 
19Z). "оагу.'. T'- :-'U i
Ci.;voi.4e l-.OJ'

ODJECI
Mislim da je današnje mlada 

generacija po svjolm nastoja- 
jahjima vrlo pozitivna; samo da 
je ne možemo ocjenjivali isklju
čivo našim pojmovima revoluci
onarnosti, to jest onima s koji
ma smo rasli u dobo prije ra
ta. Međutim, ako se prenesemo 
u današnje dobra, onda je tak
va ocjena pravilna. Mogao bih 
reći da smo u nekoliko za Jugo 
slaviju kritičnih momenata ima
li nevjerovatnu podršku na 
ših radnih ljudi i naše radne 
omladine tako da bih smio re
ći, kad bi trebalo ponoviti par
tizanski rat, da bismo ga danas 
ponoviii u jednom bržem, čak i 
obimnijem opsegu nego što smo 
ga organizirali prije tih naših 
20 godina i više.

Dr VLADIMIR BAKARIC 
Vukovim revolucionarnim ide

jama u oblasti kulture oštro 
su se suprotstavile regresivne 
društvene snage. Protiv njega 
se diglo sve što je tada uobra- 
žavalo da je jedino pozvano da 
upravlja sudbinom srpskog na
roda. Vukova borba u osnovi 
bilo je izraz historijski nemi
novnog sukoba između demo- 
kratskogdu ha i konzervativnih 
snaga. Vukovi višegodišnji okr
šaji s konzervativcima tekli su 
u znaku borbe kulturne moder
nog smjera protiv provincijalne 
učenosti.

S iljcska, Кс -таг;' \ .М-.:"е1л'а 15-45 
gj-’-'na, čko — T-r'-’mvi'.'i, Da- 
ijo; — Li;!';.; ; žicijeTnik,
!5:н. : 15'5 n.-r.d:-:avija;,;

koir- re nr’ i'a! V ijh- . 
ali ue i u nifhovira sieća’’ 'im \ 
iNa'a je dužn-jst đ-> 'm (■ 
von rodu uz pomoć Udrež'-ai i 
Saveza boraca) poinogreme dn 
.’-ih-srde koju patnju i žrtvo je 
p.-'h)>i) na'- rnri.d. U.1 hd ; -u '■ 
r ч b školu, poguzeće, kino, i- 

uliste, rudnički sav).;t — '-'ci- 
ja'izam. L !/.ni smo to i j . ri ! 
riiečima drug u Tita ztvog evo- 
lucionarnih tradicija koie v i-  
mijenjene rad.mt o/a gen-r* ija 
tre.oa na‘ ‘ oviti, pogotovu ■'.bog 
ujogovanjai rar.viianiu n : ‘ 'eć' 
tekovine revolucije - brats. ;a i 
iC'Jjnstva naših .da. Г. a !a 
generacija, članovi Saveza (.ni- 
iacjinc predvođeni Sr.vezem ko
munista, učeni od druga Tita, 
dosljedni tradicijama SKOJ-a i 
USAOJ-a, učeći, stvarajući i ra
deći na najbolji način — pred
stavlja se kao generacija do
stojna povjerenja i svoje dru
štvene uloge.

i
23, 42
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Ziiatan broj .šibenskih oinla- 

dinaca i omladinki bavi se u 
slok-odne vrijeme muzikom, ba- 
Icttnn,  ̂ .slikarstvom, literarnim 
stvai'anjem i kl. .Slikarstvom se, 
na piiinjer, bavi Vikloi' Radić,

radnik Remonlnog zavoda »Vo- 
limii' Škorpik». Da biste se u- 
poznali s njegovim eksponatima 
donosima jedan njegov rad. Na
damo se da će vam sc svidjeti.

Na dnevnom reduS H J E R t ! R A D
ZAKLJUČCI SAVJETOVANJA KOJEM SU PRISUSTVOVALI ČLANOVI OPĆINSKOG KO
MITETA SAVEZA OMLADINE, PREDSJEDNICI RAZREDNIH ZAJEDNICA, ČLANOVI 
ŠKOLSKIH KOMITETA I DIREKTORI ŠKOLA DRUGOG STUPNJA

TELEGRAM
PRIMOSTEN: Prema obavje

štenju što smo ga dobili u pos
ljednji trenutak, organizacija 
Saveza omladine dobit će do po
četka turističke sezone na po
klon od z.agrcbčke Radio - tele
vizije prikladan mikrofon, koji 
će upotrebljavati za ljetne pri
redbe.

Konstatirano je da rukovod
stva Saveza omladine drugog 
stupnja vrlo malo posvećuju 
pažnje najosnovniiem zadatku 
— učenju, pa su radi toga usvo
jeni na već spomenutom savje
tovanju mnogi korisni zaključci.

Istaknut.) je, između ostalog, 
da rukovodilac omladinske or
ganizacije i razredne zaielnicc 
može biti u prvom redu do'oar 
učenik, ali takav učenik, koji 
pored učenja uče.stvuje i v, svim 
aktivnostima svoje organizacije. 
S tim u vezi prijeko je potrebno 
izraditi plan rada aktiva i škol
skih komiteta u kojem čc vidno 
mjesto zauzeti problematika u- 
čenja, a da bi se to što uspješ
nije u praksi .sprovelo treba 
konkretno zacrtati kada i na 
koji način raspraviti o toj aktu
alnoj problematici. Mnogi uče
nici nemaju izgrađene radne na
vike i prema radu kao posebnoj 
kategoriji indiferentno se od
nose. S toga je potrebno na tak
ve učenike vršiti pritisak i ja
vno iznašati slabosti, odre
đivati rokove za poboljšanje us
pjeha, te grafikonima prikaziva
ti stanje i inforinirali cijelu 
školu u uspjehu pojedinaca i 
razreda. Nameće se također po
treba za upriličenjem dodatne 
nastave, kao, na primjer, kružo
ka i pružanje pomoći slabijim 
učenicima, ali samo onima koji 
ulažu Izvjestan napor, no radi

nedovoljnog prcdz!;anja i dru
gih razloga ne mogu normalno 
pr.at/ti redovnu nastavu.

p-imjećeno je dr mnogi sti
pendisti ne opravdavaju postig
nutim uspjeb.om tu pomoć: za
jednice. Radi tega rukovodstva 
Saveza omladine u školama tre
baju .se pozalraviti takvim ruče- 
nick la, a davaocima stipendija 
jasr I predočUi stav Saveza orn- 
Icdine prema lošim učenicima. 
Nadalje, nastavnički kolektivi i 
poic't’’ni nastavnici trebali bi 
biti više zainteresirani za rad 
om! 'dbiskMi organizacija i ru
kovodstava, te povremeno pri
sustvovati njihovim sastanci
ma, ali ne postavljati se п ulo
gu kontrolora, već zajednički 
pronalaziti oblike u realizaciji 
određenih zadataka.

Prhnjećeno je da se određen 
broi nastavnika vrlo indifer ,at- 
no c:’ 'osi prema aiUivniin ušeni- 
cir.’. 1 i njihova aktivnost uopće 
ne dolazi do izražaja kod ocje
njivanja ličnosti učenika, pa se 
dešava da nam se mnogi onln 
dlnski aktivisti pasiviziraju u dru- 
štveiioi;’ smislu. Diu:":1 vena ak
tivnost učenika mora da utječe 
na ocjenu iz vladanja kod uče
niku i ovo.n pitanju treba mno
go više pažnje posvetiti.

Pored toga, nameće sc potre- 
ba da sc ponavljanje i provje
ravanje građe češće vrši, jer ne
sistematsko provjeravanje na

vodi određen broj učenika na 
kampanjski rad i djelomično 
ruvladavanjc nastavne građe. S 
;'in u vezi, organizacije Saveza 
omladine u radnim kolektivima 
trebaju analizirati rad i uspjeh 
naučnika u radnoj organizaciji 
i školi, te da se izbore da se 
materijalno stimuliraju nauč
nici za postignuti uspjeh.

Večeras ćemo za njih voleti.
Bilo ih je 28. Bilo ih je pet hiljada i 28. Bilo ih je

više nego
šio je ikad u jednoj pesmi bilo ljubavi. Sad bi bili

očevi.
Sad ili više nema. Mi, koji smo po peronima jednog

veka
odbolovali samoće svih svetskih Robinzona, mi,

koji smo
natlživeli tenkove i nikog nismo ubili, 
mala velika moja, 
vcčei'as ćemo za njili voleti.
I ne pitaj jesu li sc mogli vratiti. I ne pitaj je  li se

moglo
natrag dok je poslednji put, crven kao komunizam,

goreo
horizont njihovih želja.

Preko njihovih neljubljenih godina izbodena i uspravna 
prešla Je budućnost ljubavi. N ije  bilo tajni o polegnutoj 
travi. N ije  bilo tajni o klonuloj ruci s ispuštenim

ljiljanom.
Mije bilo tajni o raskopčanom prvom dugmetu tamo gde 
svršava vrat. Bile su noći, bile su žice, bilo je nebo koje se 
gleda poslednji put, bili su vozovi koji se vraćaju prazni i 
pusti, bili su vozovi i makovi, i s njima, s tužnim

makovima
jednog vojničkog leta, s divnim smislom podržavanja 
takmičila se njihova krv.

A na Kalemegdanima i Nevskim Prospektima, na
Južnim

Bulevarima i Kejovima Rastanka, na Cvetnim
Trgovima i

Mostovima Mirabo 
divne i kad ne ljube
čekale su Ane, Zoje, Žanet. Čekale su da se vrate

vojnici.
Ako sc ne vrate svoja bela ncgrljena ramena daće

dečacima.
Nisu se vratili. Preko njihovih streljanih očiju prešli su 
tenkovi. Preko njihovih streljanih očiju. Preko njihovih 
nedopjevanih Marseljeza. Preko njihovih izrešetanih

iluzija.
Sad bi bili očevi. Sad ih više nema. Na zbornom mestu 
ljubavi sad čekaju kao grobovi.
Mala velika moja, 
večeras ćemo za njih voleti.

IZET SARAJLIĆ

O tome se govori

ш omladinac znači i-dobar učenik
Polazeći od realnih odnosa u školama, prije svega od 

ustavnih odredbi po kojima pravo samoupravljanja izvire iz 
rada kao njegove društvene osnove, možemo reći da će afir
macija školske omladine zavisiti svega od stvarnog zalaganja 
u radu, u procesu sticanja znanja, obrazovanja 1 odgoja. 
Današnji položaj škole, koja se sve više osamostaljuje i po
staje radni kolektiv u pravom smislu, pred organizaciju Sa
veza omladine postavlja nove zadatke.

S tim u uskoj vezi prijeko je Ne, mislimo pri tom na onoga 
potrebno parolu dobar omlacli- mladog čovjeka koji uči i posti- 
пас — dobar učenik konkretno že dobre rezultate u učenju za- 
oživotvorili u praksi, i to tako, to je svjestan svoje obaveze 
da ćc se oni koji nc ispunjavaju i nalazi vremena za svoje dru- 
zadatak svakog omladinca u gove, učestvuje u cjelokupnom 
školi — učenje — smatrali da životu i radu škole. To gledanje 
krše programska načela i statut jc sasvim razumljivo, jer se pod 
Saveza omladine. To znači da bi

učenjem i uspjehom u današ
njoj našoj školi podrazumije
va kolektivno angažiranje, sa- 
samopravljanje na primjer ka
binetom, bibliotekom, stručnom 
grupom itd. S tog stanovništva 
treba prekinuti s praksom da se 
u rukovodstva škola i Saveza 
omladine biraju loši učenici. To 
je veoma važna stvar, te joj 
organizacije Saveza omladine na 
području šibenske komune ubu
duće trebaju pokloniti mnogo 
više pažnje, jer će i to biti do
kaz njihove političke zrelosti i 
ispravnog shvaćanje društvenih 
obavezu srednjoškolske omladi- 
dine.

svi naši zadaci u radu sa škol
skom omladinom trebali da bu
du Tismjcrcni na radni odgoj, 
stvaranje radno ličnosti učeni
ka, njegovanje usmjeriti na 
radni odgoj,, .stvaren jc radne 
lićnosti učenika, njegovanj-e in
teresa 7,a usvajanje znanja krda 
će biti trajna i primjenljiva u 
praksi.

Kada kažemo dobar ućen'k '— 
dobar omladina", rv' mislimo 
na onog koji unaloć odličnim 
ocjerama drušrien') niie akti- 
\’an i ne r ’.isli na uspjeh svova 
,'vCg !;olekI i\’'i, "а.г-а''oe zajed-
n'oe 1 ‘''■k;)',', •, p'-TV’ :.: lošijim

Pisma zbližuju

ueonicnua ''.oji i zi
/!?.' '■■'o'.-iiru uvj-'-’ma 1 ■. “'o'-.'i- 
ćki . a u s\oj u ;! i inte
res da iroa sviedožbm s petica
ma.

u LC-

O jednoj zanimljivoj i pohvalnoj akciji šibenskih gimna- 
nijaiaca omladina naše komune vjerovatno veoma malo zna. 
IJ»idi se, naime, o tome da se učenici Gimnazije već duže vre
mena dopisuju sa svojim kolegama u francuskom gradu 
Grenoble. Stvar ne bi bila toliko interesantna da je . ostala 
u uskim okvirima korespondencije. Međutim, kontinuirano 
dopisivanje doprinijelo je uzajamnom zbližavanju mladih ljudi 
ta dva geografski veoma udaljena grada, i, posljedica toga 
jest da će u toku ovoljetnik raspusta doći do uzajamnog po
sjeta naših i francuskih omladinaca.

iz.Ai»M.a25a.»a:T?: OS122C

Kulturno - zabavni životu mnogim našim mjestima goto\o sc i nc osjeća. U jednom 
dijelu od njih tako je i u vrijeme ljetnih mjeseci, unatoč zn: iio mposjetu turista, koji su ž.-- 
IJni zabava. Da bi sc ta praznina bar donekle ispunila, siliensi-a Centar ..a kulturno-umjetnit ki 
odgoj mladih osniva folklornu sekcija. I,! če_ sekcija uvic/bi poicain:i naša narodna kola i i- 
gre, te če u ljetnim mjesecima gostovati u svim većim turističkim mjestima na području šiben
ske komune. Pored toga, što je veoma značajno, inia_ dobrih izgleca da i neke već afirmirana 
turistička mjesta dobije s\oj-.folklorne gnrpe. Inicijati\a /а c poniknala je u redo\ima or
ganizacija Saveza omladine. S obzirom na važno'i lih naisa ia vje. i;,: :-e da će omladina u 
realizaciji svoga programa naići i na adekvatno raz.umiicvanjc oclgo\ornih faktora.

Kako sada -stvari stoje, u srp- 
' i i ćc grupa od 50 mladih Fran
cuza posjetiti grad podno Šubi- 
čevca u pratni svog profesora 
Julliana Ravinonda. Učenici iz 
Grenobla boravit če kao gosti 
naših omladinaca tri tjedna, a i 
smjestili ćc se kod njih, na se- 

KRAPAK.I: Omladinci ćc se u gradu. Za to vrijeme oni
• , 'i • • razgledati znamenitosti gra-nastupajucoj UirisUckoj sezon, gplit

т ш к  V IJEST

u priličnoj mjeri aktivirati u j otoke u šjbenskom arhipelagu, 
razvijanju tc privredne grane, a predviđen je i posjet TLM 
u prvom redu na taj način što »Boris Kidrič«, gdje će mladim 
še u suradnji s Turističkim dru-„ , . . .  'o r  1 predstavnicima organa
sivom poraditi da po.sjeliocima tvorničkog samoupravljanja, 
pruže na prodaju prikladne su- Prilikom boravka u Šibeniku u-
vcnire. čenici iz Grenobla dat će za

svoje prijatelje i omladinu pri
godnu priredbu.

Mladi Šibenčani uzvratit če 
posjet francuskim kolegama u 
toku kolovoza. Smještaj će i ta
mo biti kod učenika, tada već 
starih znanaca. Mladi Francuzi 
će svojim kolegama upriličiti 
posjete tvornicama, galerijama, 
fakultetima, atomskom centru i 
nizu drugih objekata.

Treću, zadnju sedmicu svog 
boravka među francuskim pri
jateljima, šibenski omladinci' 
provest će u Alpama na plani
narenju. A tada će doći čas ra
stanka.

P. KLARIĆ



Srijedom u 7
fAVNA TRIB INA RADNIČKOG 

SVEUČILIŠTA

irijeda, 4. I I I  — PERSKEKTI- 
VE RAZVITKA ŠIBENIKA U 
OVOJ GODINI I U SEDMO
GODIŠNJEM PLANU. Preda
vač: inž. Zvone Jurišič, pred
sjednik Općinske skupštine Ši
benik.

Jrijeda, П. I I I  — KAKO POMO
ĆI UČENICIMA U IZBORU 
ZVANJA. Panel diskusija u 
povodu Mjeseca profesional
ne orijentacije.
Dvorana Društvenog doma 
<DIT). Početak u 19 sati.-

KINE.MATOGRAFI

>TESLA«: premijera španiol-
skog filma — MOJ POSLJED
NJI TANGO — (do 8. I I I )  
Premijera njemačkog filma — 
MOJA NEĆAKINJA TO NE 
CINI — (9— 11. I I I )

>20. APRIL«: premijera američ
kog filma — VELIČANSTVE
NIH  SEDAM — (do 8. I I I )  
Premijera egipatskog filma — 
PJESMA SLAVUJA — (9— 10. 
I I I )
Premijera američkog filma — 
DAJ DA SE VOLIMO — (11. 
do 15. I I I )

DEŽURNE LJEKARNE
bo 6. I I I  — II narodna — Uli

ca bratstva i jedinstva.
Od 7— 13. I I I  — I narodna — 

Ulica Božidara Petranoviča.

M ATIČNI UKED
ROĐENI

J Anamarija, Ivana i Katice Ki- 
rinič> Zdenko, Stane Burič; Na
da. Paške ' i Nevenke Kulušič: 
Ivica, Ivana i Davorke Biberi- 
:a; Vladimir, Mile i Ljubice 
Bura; Dušica, Ante i Josipa La- 
koš; Branko, Milana i Stane 
Podrug; Zoran, Ante i Marije 
Čolak; Jana, Gojka i Pave Ška
rica; Zorana, Ante i Marije Pa
rim; Davor, Paške i Marije Ga- 
pina; Mitja, Jože i Ane Kufer
om; Radmila, Ružice Bijelič; 
LeO, Ive i Jake Jurkovič; Želj
ko, Šime i Ive Nadinič i Lji
ljana, Ante i Nede Kneževič- 
pazgun.

VJENČANI
Makaš Alija, radnik — Ljubič 

^tana, radnica; Batinica Petar, 
Službenik — Puača Darinka do
maćica i Ninič Ante, električar 
— 'Vujevič Jela, službenik.

UMRLI
Žurič Dragica rod. Rude, sta

ra 40 god.

Traži se kućna pomoćnica za 
Zaposlenje u Ljubljani. Stan i 
prana osigurani. Za informacije 
■obratiti se kod frizerskog salo
na »Mirko« Šibenik.

Traži se mlađa osoba za is- 
pomaganje u kućnim poslovima 

i preko dana. Za informacije o- 
iiratiti se kod frizerskog salona 
»Mirko« Šibenik.

Z ^ ib ii je ž e n o  nca z :boro  b i r a č a

Nedavni zbor birača podru
čju Gorice bio je uistinu radni 
skup. Raspravljalo se o prijed
logu Društvenog plana i budžeta 
komune Šibenik. Iako tom sa
stanku nije prisustvovao velik 
broj građana (prethodni sasta
nak je zbog toga bio i odložen), 
mora se konstatirati da je o te
kućoj materiji govoreno s inte
resiranjem i živo.

Nije to bio sastanak birača 
na kome bi se samo saslušalo 
izlaganje odbornika, već obi
čan, ljudski razgovor o onome 
što \’alja. kao i o onome što ne 
valja, a sve s ciljem da bude 
bolje. Istina, daleko bi nas od
velo kada bi pokušali bilježiti 
sve o čemu se lom prigodom 
govorilo ali nije na odmet za
bilježiti ono najvažnije, a što 
je obično bilo popraćeno riječi
ma: »Neka uđe u zapisnik«!

Šibenik iz dana u dan postaje 
jače turističko mjesto. Dobar 
dio posjetilaca grada navraća 
automobilom, uglavnom preko 
trajekta. Međutim, na obali ne
ma benzinske stanice, nema 
malog štanda za prodaju suve
nira, nema . . .

Prilikom postavljanja elek
trične, telefonske ili kanalizaci- 
one mreže u gradu, ulice se 
veoma često raskopavaju. Za
što to? Može li se, uz dogovor 
sve u isti mah izvesti? I kada se 
to obavi, nije sve kao prije, jer

ulice na mjestima raskopa osta
ju neravne.

Za novogodišnjih praznika u- 
ništen je gotovo čitav gradski 
perivoj: izgažen je, klupa nema 
i tome slično. Zašto je to treba
lo dopustili. Zar samo za to da 
bi se trošile grdne pare z.n nie- 
govo ponovno uređenje. Takve 
se stvari ne bi smjele događati 
ubuduće. Jer, perivoj mora biti 
mjesto odmora, lijepo uređen, a 
ne, kao sada, smetište.
Na sastanku birača s nodničja 

Gorice bilo je govora i o ure
đenju tvrđave sv. Ane. Rekoše: 
to privlačno mjesto treba ure
diti. Možda organizirati i akcije 
Socijalističkog saveza da bi se 
ta tvrđava, zanimljivi historij
ski spomenik, što prije dovela 
u red. Trebalo bi se pozabaviti 
i uređenjem putova što vode 
prema tvrđavi. Kada će 
se prići uređenju groblja na 
predjelu Njivice? Sadašnje gro
blje, smješteno u gradu, ne od
govara više potrebama. Groblje 
je veoma važan komunalni o- 
bjekat, pa bi prema tome tre
balo što prije pristupiti konač
noj realizaciji davno zacrtane 
zamisli.

Što је.,^;а Zavodom za zašti
tu spomenika kulture. O osni
vanju institucije govori se oda
vno. Međutim, nije se ništa uradi
lo. Potrebe su velike, spomeni
ci propadaju, pa je vrijeme da se i

o lome više povede računa u o- 
voj godini.

Tako su, eto, govorili birači 
s područja Gorice. Prijedloga je 
bilo dosta, bar neki od njih 
zaslužuju ozbiljnu pažnju. A, po
red ostalog, važno je i ono — 
»Neka uđe u zapisnik!« Važno 
je, jer birači hoće da se njihovi 
prijedlozi rasprpve. Znaju: ako 
o njima bude govora u Općin
skoj skupštini, pa ako budu 
li imali sredstava, prijedlozi će 
se i realizirati, (b )

Kako pomoći 
učenicima u izboru 

zvanja
u povodu Mjeseca profesional

ne orijentacije održat će se u 
srijedu, 11. ožujka, na Javnoj 
tribini »Srijedom u sedam« pa
nel diskusija o temi »Kako po
moći učenicima u izboru zva
nja«. U diskusiji će učestvovati 
istaknuti šibenski prosvjetni ra
dnici Ivo Tošić, Šime Guberina, 
Ivo Livaković i Lazar Aksić. O- 
čekuje se da će ova diskusija 
biti naročito interesantna i ko
risna za roditelje koji imaju 
djecu u završnim razredima os
novnih i srednjih škola.

f i l m
Hajka

MALI OGLASNIK
jPRODAJE SE KUCICA koja se 

sastoji od dvije sobe i kuhinje, 
te podruma u centru Šibeni
ka. Za informacije obratiti se 
na adresu: Šibenik, Bregovita 
7 (Crnica).

Engleski film. Režija: Cliff 
Ovven

Čudnovato su postavljene siva 
ri u ovom filmu. Ne isključuje
mo da i policajac postane io- 
pov, ali ga onda kao takvoga 
treba tretirati. Udesiti okolnosti 
tako da se nalazi opravdanje za 
njegov preokret i simpatije pu
blike okretati prema kriminal
cima a na račun čuvara reda i 
zakonitosti, teško bi se moglo 
smatrati odgojnim. Druga je 
st\'ar ako se, kao npr. u »Džun

gli na asfaltu«, iznalaženjem o- 
kolnosti, u prvom redu socijal
nih, koje oci čovjeka prave zlo
činca, nostoji ukazati na te okol
nosti i rpotestirati protiv njih. 
Ovdje to nije slučaj i preobra
žaj policajca u prijatelja pro- 
ralnika nema ni socijalno ni 
etičko opravdanje, te je tako 
odgojna komponenta filma ap
solutno negativna. Kako ćemo 
mu uzalud tražiti vrijednosti 
i u ostalim komponentama, pie- 
oslaje nam santo da još jednom 
izrazimo čuđenje nad kriteri
jem naših uvoznika.

Krik straha
Engleski film. Režija: Seth 
Holt

Slika na plakatu, koja je u 
stvari ilustracija naslova, bila 
je jedini propagandni materijal 
za ovaj film. Ne možemo poreći
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Najpopularnije nsgomatno igralište,, i A «

duhovitost ove propa,gadne smi
calice, koja je najrječitije obja
snila karakter filma. Kako ljudi 
u kinu traže uzbuđenja, nije 
čudo da ih je ovakva reklama 
privlačila. Uzbuđenja u filmu 
zaista, ima, tu su stravične sce
ne i neočekivani obrati koji su 
trebali da šokiraju i drže ih u 
neprekidnoj nervnoj napetosti. 
Ali, cla bi to zaista mogli, tre
bali su biti daleko vještije mon
tirani i, što je još važnije, tre
balo je da bude barem prividne 
logike zbivanja. To ie ono po 
čemu je ovaj film loša i ncu- 
pjela kopija Hitchcocka i zbog 
čeca i u momenMma »nnisiravi- 
čniiih« udaraca nismo prestali da 
uočavamo njegove besmisleno
sti, nemogućnosti i nrovidnost. 
A za film o\'akvog karaktera i 
žanra to je najporaznije.

Posljednji sumrak
Američki film. Režija: Robert 
Г Idrich

Kol'^rt Aldrich je već i ranije 
pokazivao nastojanje da uobiča- 
icn'e. uesternsku romantiku o- 
b"gati i s psihološkim elemen- 
ti;rî \ i tako postigne i nešto vi- 
š(' od same gole akcije i fizič
kih sukoba. »Posljednji sum- 
trnk« je u neku ruku i negacija 
klasičnog vvesterna. a zbog toga 
i izvjesno razočaran ie za one 
kod u'cstcrn idu gledati s una- 
P’’ ijed utNTdcnim p"edispozici- 
iama. Da sn u z:\mionu za oči> 
kivano dobili nešto što bi ih .ta
kođer moglo zanijeli, sigurno 
('ni i ne bi imali nešto protiv. 
Ali či'av film je samo ečekiva- 
nie obračuna izmetu dvojice 
ljudi i.,;: го . :;u , .:li gledal.tc 
;■ ■■‘.a i.išta ni protiv jednoga od 
n jih i lako niti razloga da se an
gažira a pr-ma lome i uzbuđu- 
ic. Posljedica j-e razvučenost 
koia na momente sasvim lijepo 
prelazi i u dosadu. Ni visoki 
stepen Aldrichovog režiserskog 
umijeća, koje je sasvim uočlji
vo, ni ]')Oznatc glumačke firme 
kao Rock Hudson i Kirk Dou
glas nisu ga iz toga izvukle.

Sjednica Općinske skupštine

Izmjene u općinskom 
porezu na promet

(Nastavak sa 1. strane) 
»Pavle Pap-Šilja« na iznos od 
20 milijuna za obrtna sredstva. 
Fond za unapređenje fizičke 
kulture na iznos 25 milijuna za 
izgradnju sportskih objekata i 
Fond za školstvo na iznos od 30 
milijuna dinara za izgradnju 
školskih i stambenih objekata.

Na posebnim sjednicama vi
jeća su donijela program rada 
za 1964. godinu i osnovala komi
siju za razradu statuta radnih 
organizacija.

Za direktora TLM »Boris Ki
drič« postavljen je ekonomist 
Tomislav Kmić, a za vršioca 
dužnosti direktora »Izgradnja«

SLUŽBA SPAŠAVANJA ljudi 
na moru osnovana je ovih dana 
u Šibeniku. Ova služba bit će 
pod nadzorom Lučke kapetani
je, a o provođenju ove službe 
u život, pored Lučke kapetanije 
brinut će Općinska skupština i
РТТ poduzeće.

* ■* *
UDRUŽENJE REZERVNIH O- 

FICIRA I PODOFICIRA šiben
ske općine održat će svoju go
dišnju skupštinu uutorak 10. o. 
m. Ovo udruženje će tri dana 
ranije u suradnji sa šibenskim 
garnizonom upriličiti drugarsko 
veče u Domu JNA.

■sir * *
NA POSLJEDNJOJ SJEDNICI 

Savjeta za urbanizam odlučeno 
je cla se odobri više lokacija za 
gradnju stambenih i poslovnih 
objekata. Prema tim zaključci
ma proširit će se Vatrogasni 
dom, komunalno poduzeće »Vo
dovod i kanalizacija« izgradit će 
jedan poslovni objekat, a podu
zeće »Kamenar« podići će neda- 
liko Streljane više skladišta. Ko
munalnoj ustanovi »Čistoća« o- 
dobrena je lokacija da na po
dručju sv. Mare može podići 
objekte radi smještaja otrovnih 
plinova, u Turističkom savezu 
općine pozitivno je riješen za
htjev da uzduž magistrale mo
že postaviti više propagandno- 
informativnih tabli.

* *
U SMISLU ZAKLJUČAKA Ko

tarskog odbora SSRN u toku o- 
vog mjeseca pristupit će se 
osnivanju sekcija za turizam, 
koje će djelovati u okviru mje
snih organizacija SSRN. Ove 
sekcije bit će osnovane i u svim 
turističkim mjestima, u kojima 
su još uvijek ostali neriješeni 
mnogi aktuelni problemi sa po
dručja turističke privrede.

O G L A S
Komisija za osnovna sredstva 

ugostiteljskog poduzeća - »Šubi- 
ćcvac« Šibenik daje u prodaju 
slijedeće predmete:
a) 2 štednjaka na kruto gorivo, 
jedan sa 3 ploče a jedan sa 2 
ploče u ispravnom stanju.
b) Nekoliko rabljenih stolica 
u dobrom stanju.

Zainteresirana lica neka se o- 
brate kod uprave poduzeća.

Stipe Berović. Za predsjednika 
Komisije za ocjenjivanje služ
benika organa uprave Skupšti
ne općine Šibenik imenovan je  
inž. Milan Lalić, a za predsjed
nika Komisije za rješavanje žal
bi u drugom slepenu po norma
tivnim aktima u slobodnoj ocje
ni imenovan je Mrsa Vlatko, 
pravnik. Za predsjednika Komi
sije za utvrđivanje porezne os
novice za razrez poreza na do
hodak imenovan je Ante štrkalj. 
Za članove savjeta »Ljekarne« u 
Šibeniku iz redova javnih rad
nika imenovani su Mladinka 
Grubišič i clr Marko Konjevo- 
da. Za predsjednika Komisije 
za razradu statuta privrednih 
organizacija imenovan je Sveto 
Mandić, a za članove Ante Mi
loševič i Rikard Vidovič.

Т. Dean

TEF PRELAZI NA SKRA
ĆENI RADNI TJEDAN

Tvornica elektroda i ferolegu
ra prva je radna organizacija na 
području šibenske općine koja 
ovih dana prelazi na 42-satni 
radni tjedan. Raspravljajući o 
tome. Općinska skupština već je  
dala suglasnost na odluku or
gana radničkog upravljanja. 
Prema donesenim zaključcima 
skraćeno radno vrijeme provest 
će se u svim radnim jedinica
ma. U onima koje rade u tri 
smjene u četvrtom tjednu pred
viđena su dva dana odmora, dok 
u ostalim jedinicama koje ra
de u dvije smjene radnicima će 
se u prva tri tjedna dati tako
đer dva dana odmora, a u 
četvrtom tjednu za to je pred
viđen jedan dan odmora. Iz a- 
nalize proizvodnih kapaciteta 
proizlazi da će se unatoč .skra
ćenom radnom tjednu proizvo
dnja povećati za 0,2 posto, pro
duktivnost za 14,3, a prosječni 
osobni odhoci porast će za oko 
5 posto prema prošloj godini.

CIJEPLJENJE DJECE
Započelo je cijepljenje protiv 

DIFTERIJE, TETANUSA i KU- 
KURIKAVCA, kao i cijepljenje 
protiv DJEČJE PARALIZE.

Pošto mnogim roditeljima ni
je poznat tačan datum cijeplje
nja ili nisu dobili poziv obavje
štavamo roditelji o datumu ci
jepljenja:

I
Djeca rođena 1959. do 1962. 

godine, koja su nepotpuno ili 
nisu uopće cijepljena cijepit će 
se:

DJ-TE-PER-PARA PER i POLIO

I doza: 24. II do 29. II 
II doza: 23. I I I  do 30. I I I

I I I  doza: 23. IV  do 30. IV.

II
Djeca rođena 1963. godine: 

DI-TE-PER-PARA PER i POLIO 
I doza: 2.. I I I  do 9 II I  

II doza: I. IV do 8. IV
I I I  doza: 5. V do 12. V.

II I

Djeca rođena 1959. do 1962. 
god. koja su do sada-ranijih go
dina potpuno cijepljena tj. koja 
Su primila po 3 doze cjepiva 
docijepit će se protiv:

DI-TE-PER-PARA PER i POLIO 
na dan 13. V do 23. V

IV
VARIOLE-VELIKE

BOGINJE

Svi oni koji nijesu cijepljeni, 
a rođeni su u 1961. i 1962. godi
ni kao i sva djeca rođena u 
1963. godini cijepit će se:

od 1. VI do 8. VI 
a kontrola ovog cijepljenja 

od 12. VI do 18. VI
Preporuča se djecu dovoditi 

onog dana koji je označen u po
zivu.

Oni koji nisu dobili poziv mo
gu doći svaki dan u gore ozna
čenom tlatumu doličnog cijep- 
1 jenja.

S\a cijepljenja se vrše u bol
nici Medicinskog centra u Sibe- 
ku na Internom odjelu prizem
no, ambulanta za diabelićarc u 
vremenu od 15— 19 sati.

DJEČJI DISPANZER



Druga savezna nogometna liga

V rije d an  bod u
L O K O M O T IV A -Š IB E N IK  3 :3  (2 :1) 

Razgovor s igračima
Igralište »Zagreb«. Gledalaca 

oko 2000. Sudac: Dvornik iz 
Subolice. Strijelci: Petrunić,
Zuban, (iz 11 rn) i EIz za »Lo- 
komovivu«, a Orošnjak za »Ši
benik«.

»ŠIBENIK«: Sirković, Friga- 
nović, Marenci, Stošić, Miljević, 
Žepina, Perasović, Stanišić, O- 
rošnjak, Aralica, Rora.

LOKOMOTIVA: Maček, Star
man, Bašič, Canjek, Sobočan, 
Zuban, Senčar, Elez, Petrunič, 
Rede, Hmelina.

Nakon povratka igrača šiben
skog drugoligaša, o nedjeljom 
susretu, u kojem je »Šibenik« 
zasluženo osvojio vrijedan bod, 
razgovarali smo sa trojicom pr- 
votimaca.

A n đ e l k o  A r a l i c a :  Utak
mica je od početka do kraja bi
la neobično uzbudljiva i dina
mična. Najveći dio ovog susre
ta protekao je pred obim vrati
ma. I jedni i drugi igrači dosta 
su griješili, pa su i gotovo svi 
zgodici postignuti poslije gru
bih grešaka obiju obrana. Naš 
tim uspio je održati ravnotežu 
u toku cijelog susreta, poka
zao je veću borbenost, a u dru
gom dijelu nastavka bio je te
renski nadmoćniji. Iako su do
maćini vodili sa 3:1, naša ekipa 
ni jednog momenta nije popu
stila. Pošto je trener Luštica 
nakon vodstva domaćih od 3:1 
Orošnjaka postavio na desno kri
lo, a Perasovića u sredini ci
jeli navalni red je živahnuo i 
bio daleko opasniji za protiv
nička vrata. Ta rošada pridoni
jela je da smo za posljednjin 
petnaestak minuta uspjeli posti
ći dva gola i time izjednačiti 
rezultat na 3:3. Bili smo sretni 
zajedno sa našim brojnim pri
jateljima, koji su nas bodrili u 
toku cijelog susreta. U našim 
redovima najbolju igru pružili 
su Stošić i Sirković, a kod »Lo
komotive« Petrunić.

S v e t o z a r  S t a n i š i ć :  Su
sret sa »Lokomotivom« nije ni 
po čemu izgledao da se nalazi
mo u gostima, jer smo naišli 
na veliku podršku brojnih sim
patizera — šibenskih studena
ta. Zasluženo smo osvojili bod u 
posljednjim minutama ove u- 
takmice, koja će nam ostati 
dugo u sjećanju. Za naš treći 
zgoditak, koji nam je donio 
<£ragocjen bod, neki su tvrdili 
da je postignut iz ofsajda. Me
đutim, to nije tračno, jer sam 
se je nalazio u blizini tog doga
đaja. Orošnjaku, koji je bio slo

bodan, nabacio sam loptu i on 
je bez mnogo napora savladio 
vratara Mačeka. Da smo osvoji
li bod dobrim dijelom zasluga 
leži u boljtjj konciicionoj spre
mi naših igrača. »Lokomotiva«, 
naime, u posljednjih 15 minuta 
nije imala dovoljno snage da se 
s uspjehom odupre sve opas
nijim napadima naše ekipe. O- 
rošnjak i Sirković bili su najbo
lji u našem timu, a kod »Loko
motive« Petrunić. Sudac Dvor- 
nić zaslužio je vrlo dobru ocje
nu. Igra je bila fer, a publika 
korektan.

P e t a r  S t o š i ć :  Potpuno za
služeno bod je pripao nama. I- 
grali smo na prvu loptu i sa 
mnogo borbenosti. Ni vodstvo 
domaćina od 3:1 nije nas moglo 
pokolebati. Posljednje minute 
susreta, što dosad nije bio slu
čaj, pripale su nama. U tom 
razdoblju iznenadili smo protiv
nika brzim protunapadima i ve
oma lijepim zgodicima. Cijele 
oma zaslužna je za osvojeni 
bod, a najbolju ocjenu zaslužio 
je Aralica.

REZULTATI XVI KOLA

Lokomotiva — Šibenik 3:3, 
Varteks — Zagreb 0:1, Famos 
— Sparta 5:0, Sloboda — Boro
vo 3:2, BSK — Borac 0:0, Mari
bor — Bosna 6:0, Slavonija — 
Istra 2:0, Olimpija — Čelik 1:1.

TABLICA

Zagreb 16 11 3 2 32:12 25
Borac 16 9 2 5 30:25 20
Maribor 16 8 3 5 35:15 19
Olimpia 16 7 4 5 27:13 18
Sloboda 16 8 2 6 32:30 18
Čelik 16 6 5 5 19:18 17
Lokomotivi 16 6 5 5 20:21 17
Varteks 16 5 6 5 22:21 16
Borovo 16 6 3 7 22:22 15
Slavonija 16 6 3 7 26:26 15
BSK 16 5 4 7 17:18 14
Famos 16 5 4 7 21:32 14
Bosno 16 4 6 6 13:26 14
Šibenik 16 4 5 7 18:25 13
Istra 16 6 1 9 17:28 13
Sparta 16 2 4 1018:36 8

PAROVI X V II KOLA 
Šibenik — Olimpija, Loko

motiva — Varteks, Čelik — Sla
vonija, Istra — Maribor, Bosna 
— BSK, Borac — Sloboda, Bo
rovo — Famos i Sparta — Za
greb.

TURISTIČKO DRUŠTVO MURTER

r a s p i s u j e

N A T J E Č A J
ZA ŠEFA BIROA

U s 1 o V i :

Potpuna srednja stručna sprema uz djelomično po
znavanje jednog ili više stranih jezika.

Plaća po pravilniku o osobnim dohocima ili po 
dogovoru. Molbe uz opširnu biografiju dostaviti na Tu
rističko društvo Murter.

Rok natječaja do popunjenja radnog mjesta.

O  G  1 .  S
RAD NIČKI SAVJET PODUZEĆA » K R K A «  SKRADIN 
donio je na sjednici održanoj dana 29. I 1964. godine 
zaključak da se izvrši

PRODAJA OSNOVNIH SREDSTAVA PUTEM JAVNOG 
NADMETANJA

P r o d a j e  s e

DVA KOMADA RABLJENIH MLINOVA NA ELEKTRI
ČNI POGON
Nadmetanje će se održati 15. I I I  1964. u 9 sati u skla
dištu poduzeća »K rka« u Skradinu.
Navedene stvari mogu se vidjeti svakog dana od 8 do 
12 sati.

Ante Sirković

Z a !  i l j e Z e n o

r a s p i s u j e

N A T J E Č A J
za najbolje novinarske radove 
u listovima komuna i radnih 
koiektiva, članovima Udruženja 

u 1963. godini

METALAC — RADNIK 
(Vodice) 21:12 Dinara-Zmaj 0 :0

g o stim a
u nedjelju je na igralištu II I  

osnovne škole odigrana prija
teljska rukometna utakmica iz
među jesenjeg prvaka Šiben
skog podsaveza »Metalca« i 
člana Dalmatinske rukometne 
regije »Radnika« iz Vodica. Na
kon dosta bolje igre pobijedili 
su domaći rukometaši sa rezul
tatom 21:12. Prema igri koju su 
jmikazali, rukometaši »Metalca« 
mogu mirnije očekivati start u 
proljetnom dijelu prvenstva.

Zgoditke su postigli: za »Me
talac«: Pema 5, Junaković 4, 
Popovič 2, Antunac 4, Belamarić 
2, Paić 1, Amanović 1, Višić 1 i 
Kovač 1, a za »Radnik«: Slado- 
Ijev 5, Juričev 3, Zatini 2, Cupin 
1 i Mrša I. — da —

OBAVIJEST

UDRUŽENJE LISTOVA KOMU
NA I RADNIH KOLEKTIVA

Na osnovu raspisa o održava
nju tečaja za nogometne suce 
pri javljeno je osam i kandidata. 
Nakon tečaja pravo na pola
ganje ispita za nogometne suce 
stekli su ovi kandidati: Topčić 
Ivica, Kerić Boško, Gović Niko, 
Filipi Mile, Vikario Šime, Žigić 
Đuro, Aras Ivo i Aleksič Ivo.

Ispiti će se održati 7. i 8. ovog 
mjeseca.

Zaostala utakmica 17. kola 
Dalmatinske zonske lige izme
đu »Dinare« i »Zm aja«, zavr
šila se rezultatom 0:0. Igrali
šte u Kninu, gledalaca oko 400, 
vrijeme sunčano uz jaku buru.

Sudac Zanninović iz Zadra.
»Dinara«; Ćuk, Knežević, V i

dovič, Mađar, Grubač, Marič, 
Smuc, Bjegović, Urukalo, Pet
kovič, Maglica.

»Zm aj«: Rančić, Topič, Pre
meru, Bilič, Puharič Т. Isovič, 
Puharič D, Andrijaševič V, Kr- 
žanič, Bobič, Andrijaševič N.

Prvo poluvrijeme domači su 
prikazali živu i veoma dopad
ljivu igru.

U nastavku igre bura je pu
hala na mahove. U momentima 
kad je slabila igrači Zmaja 
imali su više inicijative, a na 
drugoj strani domaći su iznu
dili čitavu seriju kornera, ali 
bez koristi. Osim toga povolj
ne prilike su proigrali Maglica, 
Petkovič i šmuc. Sigurna od
brana Zmaja na vrijem e je  ot
klanjala opasnosti.

U timu Dinare trudili su se 
osobito Petkovič i Marič. U re-I
dovima Zmaja, siguran je  b io  
Rančić i Puharič. I

Sudac Zaninović iz ZadraJ 
vodio susret. (m ) |

MLADEN DELIC U DRNIŠU
Poznati sportski novinar i re-' 

porter Radio - televizije Zagreb 
Mladen Delič govorio je u po-| 
nedjeljak u kino-dvorani broj-' 
nim slušaocima o svojim utisci-i 
ma s nedjeljne nogometne utak
mice u Splitu Hajduk — Crvena 
zvezda, zimskim olimpijskim i- 
grama u Insbruku. (c )

RUDAR — DOŠK 2:4 (0:3)
pobijedivši uvjerljivo Rudara u 
poraz pred svojim gledaocima, 
pobijedivši uvjerljivo Rudar u 
Siveriću s rezultatima 4:2 (3:0).

Došk je dominirao terenom 
naročito u prvom poluvremenu, 
dok se u drugom igra zaoštrila 
pa je u tom dijelu utakmice 
Novakovič ozlijedio ćulara. Zgo
ditke za Došk postigao je Ćo- 
sić 2, ćular i lell po 1, a za Ru
dar Dučić i I. Ramljak. Bolju 
igru predveli su ćosić kod gosti
ju, a Dučić kod domaćih.

Susret je s greškama vodio 
Pavlić iz Siverića. (c )

J Charles Beaum ont:
Na godišnjoj skupštini Vesla

čkog saveza Hrvatske, koja je 
održana prošle nedjelje u Za
grebu, dodijeljen je pehar VK 
»Krka«, za odličnu organizaciju 
prošlogodišnjeg državnog pr
venstva, te proslave 40-godiš- 
njice postojanja Veslačkog sa
veza Jugoslavije i 40-godišnjice 
»Krke«. U novi Izvršni odbor 
Veslačkog saveza Hrvatske iza
bran je i Jere Bego, predsjednik 
»Krke«.

★  * *
Prošlog četvrtak u Šibeniku 

je održan prošireni sastanak ru
kovodstva Dalmatinske nogo
metne lige. Na sastanku se go
vorilo o početku proljetnog di
jela prvenstva i još nekim ak- 
tuelnim pitanjima. Kako smo 
doznali proljetni dio počet će 
8. ožujka.

* * *
Proljetni dio prvenstva Šiben

skog nogometnog podsaveza po
činje 3. travnja.

*  *  *

U nedjelju 8. ožujka u maloj 
dvorani Doma JNA, održat će se 
godišnja skupština plivačkog 
kluba »Šibenik«. Na skupštini 
će se analizirati dosadašnji rad 
društva. Početak skupštine za
kazan je za 10 sati.

* *
Pri nogometnom klubu »Šibe

nik« osnovana je pionirska ško
la. Rukovodilac te škole je tre-, 
ner juniora Stojan Mileta. U 
rad škole bit će uključen i tre
ner prve momčadi Slavko Lušti
ca. Među predavačima nalaze 
se istaknuti sportski radnici Ši
benika, te stariji nogometaši 
Tedling, Đurić, Bego, Tamba- 
ča, Blažević i Crnogaća. Dosad 
je u školu upisano više od 150 
pionira.

Nagrade će bili dodijeljene na 
temelju Pravilnika o^dodjeljiva
nju godišnje nagrade”̂ Udruženja- 
listova komuna i radnih kolek
tiva. Dodjeljuju se tri nagrade 
po 60.000 dinara.

Osim Ocjenjivačkog odbora 
kojeg je imenovao , Upravni od
bor Udruženja na sjednici odr
žanoj 21. februara o. g., inicija
tivu za sudjelovan je kandidata u 
natječaju imaju redakcije listo
va komuna i radnih kolektiva, 
koje dostavljaju svoje prijedlo
ge Ocjenjivačkom odboru Udru
ženja. Svaka redakcija može da 
kandidira neograničen broj svo
jih članova, ali za svakoga s 
najviše tri novinarska rada.

Za natječaj dolaze u obzir 
radovi između 1. januara i 31. 
decembra 1963. godine.

Radovi za natječaj predaju se 
uključivo do 1. marta 1964. go
dine — Udruženju listova ko
muna i radnih kolektiva, Za
greb, Bogovičeva 7-III i to iz
ravno ili preporučeno poštom.

Nagrade će se svečano uručiti 
dobitnicima 8. maja 1964. godi
ne.
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s  U S J E D I
(Svršetak)

Konačno, jučer, bilješka potpisana sa: Sta
novnici Lakeside Heightsa, koja mu je rekla, 
ako ne proda kuću i ne odseli odmah, može se 
početi zabrinjavati za svoju obitelj.

— Tatice, tko je razbio prozor?
Miles je uzeo sina u naručaj i čvrsto ga 

stisnuo.
—Bijeli ljudi, rekao je, bijeli ljudi su raz

bili prozor, Jime.
— Zašto?
Otac je, zakopao lice u sinovljeve grudi, a 

onda ga podigao. — Ne znam, rekao ie. Jimmy 
je izgledao uzbuđen. On se igrao s bijelorn dje-

Netko reče: — Reci, Dave!
— Gospodin Cartier — počeo je čovjek ti

him glasom, — zovem se Jensen, živim u blizi
ni kao i svi ovi ljudi.

Miles nije ništa rekao. Mislio je samo na 
Sally i Jima.

Jensen je nastavio.
— Kada ste se doselili ovamo, bojim se da

vam nismo ukazali, dobrodošlicu. Ne znam za
što, ali mislim da nismo znali kako bismo po
čeli. I svaki dan je bilo sve teže. Možda ćete 
pomisliti, da smo se bojali, ne znam. U svakom 
slučaju, gosp. Cartier, mi smo čuli o svemu 
što se ovdje dešava . . .  _ ^

Miles je pokušao da shvati sve ono, što je.

1

com i znao ie za ljubav i drugarstvo. Njegove- izgovoreno. Gledao je i ostale ljudi, nasto-i
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oči su kazivale da ne zna o čemu govori nje
gov otac.

— Kladim se, da je to učinio Mikey. On vo
li razbijati prozore.

Sally je bila mirna i nepokretna. Gledala 
ih je. '

Miles reče: — Obuci Jima i spremi stvari.. 
Za jedan sat doći će Pete. Ići ćete k njemu.

т— Šta će biti s tobom?
— Ja ću sutra doći tamo.
Sally se približila i zagrlila tog sada stra

nog crnog čovjeka, koji nikako nije mogao biti 
njen muž, kojega je poznavala samo kao nje
žnog, inteligentnog čovjeka, a ovaj ovdje je bio 
samo jedna velika mržnja. Mileš! htjela je da 
ga dozove,

— Obuci Jima, požuri!
Cak je ј njegov glao bio izmijenjen; tvrd, 

rezak, glas čovjeka, koji je čitavog života du
boko vjerovao u nešto, svim svojim srcem i 
sviješću, a onda je odjednom ostao bez toga.

Počekao je da Sally dođe do predsoblja, a 
onda je rekao;

— Pete je imao pravo.
Sally je spustila glavu i šutjela.
Ali vani nije bilo tiho.
Miles je oklijevao, slučajući, a onda je po

jurio k razbijenom prozoru.
Mogao ih je vidjeti kako dolaze, polagano. 

Mnogo njih. Vidio je baklje i Stapove, dolazili 
su tratinom, dolazili su tratinom prema kući.

— Ugasi svjetlo. Pođi u sobu i zaključaj 
vrata. brzo.

Miles je mislio; ako povrijede nju i Jima, 
ia ću biti kriv. Bilo je mnogo vremena prije. 
Sada je prekasno.

Priprem io'je pištolj. /
Lica liudi su se iasno razaznavala. Bijela 

lica bez osmijeha. Ozbiljna, mrka lica. Dolazila su 
sve bliže.

Mogao ie prepoznati neka od njih. Najviši 
među niima gospodin Jensen. koii je živio u 
smeđoi kući na uglu. Tu je bio i Shahn, trgo
vac miešovitom robom. I njegova žena.

Svih je barem jednom vidio prije. A mislio 
ie da su obični Amerikanci. Čak i sada. u sviet- 
lu ulične svjetiljke, oni nisu izgledali kao ubo
jice.

Ali. oni su to bili.
Т dolazili su da m  ubiiu.
č'̂ Tcan ie. oitaiući se tko je od njih nisao 

onu bilješku; ili su je, možda, zajedno sastav
ljali.

Prva četiri čovjeka su se odvojila od sku
pine oprezno prilazeći kući. čuo se bat nii- 
bovih koraka na stepenicama. A onda kucanje. 
Tiho boiažliivo.

Miles Cartier ie obrisao znoi
Zašto niie telefonirao policiji’  Zašto?
Onet «e čulo kucanie. nešto jače.
Spustio ie zavjesu i zurio u predsoblie. U 

tami, onrezno poput mačke, došao je do vrata.
— Gosundine Cartier!
Gospodine Cartier! Odjednom ie nestao 

strah i on ie stavio pištolj na kauč. Mržnja je 
bila u nierrniroi duši.

Ob'orio je \та1а. Širom.
_  D a l

ječi da pročita njihove oČi.
Jensen se nakašljao. — Čuli smo o jjolupa- 

nim bocama mlijeka, o pismima i znali smo, 
gosp. Cartier, kako ćete vjerojatno misliti da  ̂
smo svi mi odgovorni za to . Nemojte kriviti 
sebe! Ja bih isto mislio. Ali slušajte:, to nije^ 
istina. Možda mi nismo bili baš ugodni susj 
di, slažem se s time, ali nismo uradili nijednu'] 
od tih stvari. To je učjnio netko, ali ne s-vi.

Milesovo grlo se osušilo.
Drugi čovjek je počeo govoriti:
— Ja sam Dick Fergus. Dave vam pokuša-]

va objasniti, kako je  u svakom susjedst'vu ta
ko, makar kako dobro ono bilo. Uvijek se i tiK 
nađe pokvareno jaje. Tako je i s'^ovim susjed
stvom, gosp. Cartier. Takav čovjek je i pispct-l 
sve to. ;

— Nekoliko nas je došlo na ideju tko bi' 
taj mogao biti — upao je ponovo Jensen, — pâ  
smo postavili zasjedu oko njegove kuće. Dick
i ja smo ga slijedili noćas i vidjeli kad je  ba
cio kamen, a onda smo ga uhvatili i dali mu 
lekciju. • .

naša prtca • j
' ! 

To je onaj tamo. Zo-

rncdn četvoricom liudi Тслчеп. рго- 
Sictio ie mrlo bacio nervozan noMed ла svoje 
pratioce, koji su stajali pokraj brijesta, 

šutnja.

Jensen se okrenuo, 
ve se Arnold March.

Miles je uglčdao malo, crvene lice čovjeka, 
u dvorištu. Držale su ga jake ruke.

Jensen je sišao stepenicama u dvorište.
—Reci mu, derao se, reci mu, March! Čo

vjek crvena lica je izgledao preplašen i nesre
tan.

— To sam ja učinio!
— I tko još, March?
— Nitko ■više.
Jensen se opet vratio na verandu, osmje

hujući se.
— Vodimo ga na policiju — rekao je.
— Oni mu vjerojatno neće naškoditi mno

go. Ali neka zna što ga čeka, ako vam pokuša, 
zadati još neprilika. Žar ne, March. Čovjek сг- 
cena lica je kimnuo glavom.

— To je sve, reče Jensen, oprostite što- 
smo vam smetali, gosp. Cartier, ali eto, željeli 
smo da znate.

Miles je osjećao da će zaplakati i borio se
sa suzama. Pogledao je Jensena i ostale ljude-

Rekao je: HVALA.
Jensen je dao ruku: — Laku noć. gosp. Car

tier. Miles je čvrto stisnuo pruženu ruku. —  
Laku noć, gosp. Jensen.

Čovjek, koji se zvao Fergus, nasmijao se:'
— Ej, da li igrate poker?
— Pomalo.
— Da li biste došli na jednu partiju k me

ni u utorak, šta mislite?
Miles je samo potvrdio glavom, jer iznena

da nije mogao govoriti.
— Do ■viđenja!
Zatvorio je ■vrata, naslonio se na njih, i ko

liko se sjeća, plakao prvi put u životu. Nije se 
stidio. Ušao je u sobu.

Zagrlio je  ženu i -poljubio je, a onda je  
uzeo sina u naručaj.

— Stavi Jimu pidžamu, rekao je, raspakuj 
stvari. Izgleda da ćemo poživjeti ovdje neka 
■vrijeme.

(Prijevod s engIeskog>


